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Kettős szerelmi tragédia 
Debrecenben

Faragó Juliánná 16 éves leány és Onody Sándor 19 éves 
2Jíona* ,veíe^e magát — A vonat kerekei lemet­

szették a szerelmes pár fejét -„Az az utolsó kívánságunk, 
hogy közös koporsóba, és közös sírba temessenek ben­

nünket": írták búcsúlevelükben az öngyilkosok
Keddre virradóra borzalmas 

öngyilkosságot követelt el egv 
szerelmes fiatal nár Debrecenben. 
A Budapest felé haladó gyors- 
tehervonat vezetője, arra lett fi­
gyelmes, bogy a vasút mentén 
két ember holtteste fekszik. A 
mozdonyvezető, amikor a 91-cs 
számú őrháznál elhaladt, kikiál­
tott az őrnek, hogv a pálva men­
tén két holttest fekszik. A vonat 
zajától azonban a pályaőr nem 
hallotta meg, hogy mit kiált a

Két fejnélküli törzs a pálya mentén
A város Szikgáti bérgazdasága 

és a szenyv ízszűrő-telep közötti 
szakaszon a pálva baloldalán ta­
láltak rá az öngyilkos szerelmes 
párra. — Mindkettőjüknek fejét 
metszették le a vonat kerekei. \ 
férfit valósággal megskalpolta a 
kerék, míg a leánvnak úgv vágta 
le a fejét, hogy az alsó álkapocs 
a törzsön maradt. A törzs kívül, 
a fej nedig belül feküdt a sínpá­
ron. Egv kicsit messzebb megta­
lálták a férfi micisapkáját. A töl­
tés mentén pedig a lpánv kalapja, 
óvje és kesztíije hevert. Ezek 
alatt egv kis cédula volt, amelyen 
a következő olvasható :

— Faragó Júlia és ónody Sán. 
dor Mikcpércsi-út. A többit maid 
otthon.

Onody három héttel ezelőtt szublimáltál 
akarta megmérgezni magát

Kedden délelőtt a Mikepércsi- 
út 7. szám alatt felkerestük Fa­
ragó Júlia sziliéit. Édesapja a vil- 
lanygvárban van alkalmazásban, 
így csak édesanyját találtuk ott­
hon. A kisírt szemű asszonyt a 
szomszédok vigasztalták. Amint 
megtudta, hogv mi járatban va­
gyunk bőbeszédüen mesélte <1 
leánva tragédiáját.

Juliskának már régen udva­
rolt Sanvi. Sem mi, sem a fiú 
szülei nem ellenezték a házassá­
got. Egv darabig boldogok is vol­
tak a fiatalok, már ahhoz állot­
tunk közelebb, hogv meg is es­
küsznek, csak az 'olt a baj, hogv 
Juliska még csak 16 éves volt. 
Közben Sanvi. aki péksegéd volt, 
kiesett állásából és ez annyira el­
keserítette, hogv valóságos bús­
komor lett. Három héttel ezelőtt 
nálunk tartózkodott. Egyszer csak 

mozdonv'ezetö. Az 1761-es számú 
teheryonat. amint beérkezett Szo- 
boszlóra, a mozdonyvezető az ál­
lomáson jelentést felt a látottak­
ról. Hajdúszoboszlóról telefonon 
értesítették Debrecent. A jelenté; 
'étele után átkutatták a pályát és 
sikerült megtalálni az öngyilko­
sok holttesté.I A Dcbreczeni Új­
ság—Hajdúföld munkatársa az 
alábbiakban számol be a borzal­
mas öngyilkosságról:

Közben értesítették az öngyil­
kosságról a debreceni csendőrsé- 
get is. Faragó Júlia szürke, anti­
lop cipőt, selyem harisnyát, vilá­
goskék ruhát és szürke kabátot 
viselt az öngyilkosság napján. — 
Ónodv Sándoron pedig szürke 
ruha és fekete cipő volt. Ruhája 
zsebeinek átkutatása alkalmával 
egv élesre fent borotvát, egv 
hoxert és 16 fillért találtak. .Az 
öngyilkosság felfedezése után ér­
tesítették Tarr.ássv Géza tiszti­
orvost. is, aki kiszállott a hely­
színre, de már csak a beállott 
halált konstatálta. A vizsgálat 
megejtése után a két holttestet 
beszállították a 
bonctani intézőbe, 
col ják.

ahol felbon-

kimenf, a leánvom gvanut fogott 
és utána ment. Én csak arra let­
tem figyelmes, hogy leányon: el­
kiáltja magát, hogv Sanvi öngyil­
kos akar lenni. Kirohantam és 
éppen a szájától ütöttem el egy 
üveget, amclvben szublimál oldat 
volt.

Hétfőn elmentem a piacra, 
amikor visszatértem, egv levelet 
találtam az asztalon, amelyben ez 
■állott :

— „Anyukám elmentem egy 
helyet felvenni, ahonnét estig haza 
sem tudok jönni. lleli nyolc 
peqö fizetést kapok“.

, Nagyon megijedtem a levél lát­
tára mert én úgy sem engedtem 
volna cl a leányomat. Először is 
felmentem a rendőrségre, ahol a 
leányom eltűnését bejelentettem. 
Utána a csapókerli „Halálsorom­
póhoz“ rohantam, mert rossz elő- 

érzelem volt. Itt holvongotl.am 
egész nap, este, felé az összes 
vasutakat végig jártam, de leá­
nyomat nem találtam sehol som. 
10 órakor kimentem a Nagyállo­
másra, mert úgv gondoltam, hogy 
leányom elutazik egvik nádud­
vari rokonomhoz. Itt sem talál­
tam. I tália a pesti vonalon le­
mentem a Vértesi strandig, de a 
leányom csak nem korúit elő. — 
Sötét éjszaka volt, amikor haza­
kerültem. Egész éjszaka nem tud­
tam aludni. Úgv fél 5 óra tájban 
aztán hivatalosan értesítettek, 
hogy a leánvom és Sanvi holttes­
tét megtalálták a budapesti vasul 
mentén.

Állandóan az öngyilkosság gondolatával 
foglalkozott Onody Sándor

ónodv Sándor egy pár héttel 
ezelőtt elköltözött, sziliéitől a. 
Nvil utca 97. alá. de a házban egv 
percig sem lakott. A múlt héten 
szombaton váltott három jegyet 
az egvik mozgószinházba, ahová 
Faragó Juliskával és a leány any 
iával ment el. Mozi után a leányt 
és édesanyját hazakisérte. Otthon 
zsebéből kivett egv noteszt, a 
melyből több levél hullott ki. A 
leány a levelek közül egv gyanú­
sat magához vett. A levélben 
szintén az öngyilkosság gondo­
latával foglalkozott Ónodv amely­
ben a rendőrség figyelmét hívta fel.

Abban e~ esetben. ha pala, 
hol megtalálnak. ne hibáztassák 
/■ araqúékat, ne'n azok nem hibá­
sak.

Még eddig nem tudják megállapítani, hogy 
melyik vonat gázolta el az öngyilkospárt

A debreceni fütöháznál érdek­
lődtünk a leiül, hogy melyik vo­
nat gázolta el a szerelmes párt. 
Itt azt a felvilágosítást adták, 
hogy a legnagyobb valószínűség 
szerint a Debrecenből este 10 
órakor induló 1719-cs számú sze­
mélyvonat gázolta el őket.

A debreceni fütiiház az ön­
gyilkosság felfedezése után 
telefonon beszélt az 1719-e.s 
számú vonal mozdonyveze­
tőiével, aki azt mondta. hoqy 
hogy az éj folyamán nem

Onody Sándor zsebében 
megtalálták a szerelmespár 

búcsúlevelét
Hétfőn az esti órákban ónodv 

Sándor 19 éves péksegéd. Károly 
Ferenc Józscf-út 26'c. Szám alatti 
lakos zsebében édesanyja talált 
egv levelet, amelyben bejelentet­
ték az öngyilkosságot. A levél 
szövege egyébként a következő ;

Kedves Apám és Anyukám ! 
Ne. tessenek haragudni, de más 
megoldás nincs. Én is Sanyival 
megyek, mert én Ö nélküle, úgy 
sem tudtam volna tovább egy 
nercig sem élni. Ezért közös el­
határozással öngyilkosok lettünk. 
Utolsó kívánságom, hoqy nekem 
kis karórámat karomra. Sanyi 
zsebáréi iát a zsebébe tegyék. Ni­
vel közös elhatározással követtük 
cl lettünket szeretnénk, ha kö­

vének <7 bennünket. Ha tl földön 
nem leheltünk egymásé. akkor 
legalább n másvilágon együtt 
folytathassuk göröngyös utunkat.

Sanyi és .Juliska.
Utóírat: A Sanvi zsebórája 

Lengyelnél van javítani a Tűzoltó 
laklan'a melleit, lessenek kivál­
tani.

A leány még ekkor is kérlelte 
Ónodvl. hogy mondjon le erről a 
szándékáról. Ne legyen öngyil­
kos, hiszen lehelnek még boldo« 
gok. Ónod'- látszólag meg is nyu­
godott és lemondott végzetes ter­
véről. Ezen az estén egészen jó 
hangulatban váltak el egymástól 
és nem is sejtették, hogy érv pár 
nap múlva yégrehajtia teltét.

Ónodv Sandor ezután haza­
ment édesanyjához. A szombatot 
otthon töltötte. Reggel az édes­
anyja hal darab búcsúlevelet ta­
lalt, amelyből egv neki, kettő pe­
dig ónodv testvéreinek szólt. A 
búcsúleveleknek nem tultajdoni- 
fottak jelentősegei, mert Ónody 
többször fenyegetödzött öngyil­
kossággal.

veti észre, semmi különös 
dolgot.

Meg történhetett az is. hogv az 
a 'ónál gázolta el a szerelmes 
párt, amelyik az 1719-es indulást 
elolt 9 óra 25 perekor érkezik 
Debrecenbe Ceglédről. — Annyi 
azonban bizonyos, hogv a két vo­
nal közül gázolt valamelyik, — 
mert az 1761-cs gyorstehervonat 
mar a holttesteken haladt ké­
részül. Ennek a megállapítására 
a vizsgálat megindult.
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Hol töltötték a fiatalok 
az egész napot?

ónodv Sándor és Faragó Ju­
liska még a reggeli órákban^el- 
nenlek hazulról. Hogv merre jár 
tak az öngyilkosság elkövetéséig, 
arról kevés adat van. A leány 
egvik ismerőse, aki szintén az 
eltűnt leánvt kutatta, a Varad 
ulcai Iemelőben találkozott egv 
asszonnyal, aki sóskát szedett. Az 
asszony a temetőben látott egv 
fiatalembert és egy leányt. — A 
leány megrémültén kérlelte a lia- 
I ilembert. Többször mondta:

— Sanyikäm édes, gíjcrc men­
jünk haza. .

Hogv azlan mi történt, nem 
India, meri hamarosan eltűntek, 
csak később egv női sikoltásra 
je'i figyelmes. .

Szabó József _ somoskőú|lahi-i 
kővágósegéd egvik társával hét­
főn Debrecenbe jött munkál ke­
resni. Éjszakára nem akartak be­
jönni a városba. Egv darabig a 
szoboszlói országúton barangol­
tak. hogv szállást keressenek. — 
Szabó egyszer csak arra lelt fi­
gyelmes, hogv egy fiatal pár ha­
ladt el mellettük.

,4 férfi átkarolva ment a le­
ánnyal és amikor meqhalad- 

ták őket, megcsókolta.
Éjszakára a város Szikgáti gaz­

daságában aludtak. Reggel ami­
kor felkellek, hallollák, hogv egy 
fiatal leány és legény a vonat alá 
vetette magát. Szabó odament az 
öngyilkosság helyére. Segített is 
a holttestekéi a hullaszállító ko­
csiba betenni, de nem ismerte 
fel bennük az este látott fiatalo­
kat.

Borotvával akartak
öngyilkosok lenni 

a fiatalok
Mint már említettük, Ónodv 

Sándor zsebében egv élesre Jent 
borotvát, egv boxert és Ifi iillArt 
találtak az öngyilkosság felfede­
zése után. Ebből arra lehet kö­
vetkeztetni, hogy először abban 
állapodtak meg a fiatalok, hogv.a 
borotvával követik el az öngyil­
kosságot. — Úgv látszik azonban, 
hogv egvikőjüknek sem volt elég 
lelki ereje ahhoz, hogv a másik 
halálát végig nézze.

Ezért úgy határoztak, hoqy 
«iéq cqit rémesebb halált nri- 
lasztanak. de ott eqgiitt fog­
nak meáhalni. Úgy is talállak 
meg ökef egymás mellett, 
egymást átölelne, lemetszett 

fejekkel.

BENES NEM NAGYON BIZAKODÓ
Príjja. Április 27. Rpiips közlArsasAgl 

elnök m;i fogadta h c$ph közfársasAui 
sajtó tagjait és kérdéseikre válaszolva 
kifejtette, hogy osztozik a netazetkfizi 
gazdasági fejlődés bizakodó megítélésé­
ben. de hangsúlyozni kell, hogy ni cg 
^pvAHalAn nem szfínlek meg a nehézsé­
gek. V mostani fellendü’ésl — ami hlég 
pffvideig eltart — politikai, gazdasági, 
szociális és nemzeti tekintetben ki kell 
használni arra, hogy maradjon valami, 
ami esetleges nehézségek idejére fokozza 
az ellenár.őképességet.

Mindenféle
biztosítási flgyben 
szaktanácsot adunk !
DEBRECZEN1 ÚJSÁG
kiadóhivatala, Piac-u 56

Nyomtalanul eltűnt 
Ingrid Wiengreen 
ismeretlen gyilkosa

Bécs, április 27. A neunklrcheni 
gyilkosság rejtélye még mindig 
nem tisztázódott. A nyomozás to­
vább folyik ügy Bécsben, mint 
Bécsújhelyen és Neunkirchenben, 
eddig azonban nem vezetett ered­
ményre.

A késő éjszakai órákban olyan 
jelentések érkeztek ugyan Neun- 
kirchenből, hogy a csendőrség új 
nyomot követ, amely esetleg lehe­
tővé teszi a tényállás tisztázását, 
egyelőre azonban semmi közelebbi 
részletet sem tudni.

Tgy a gyilkosság ügyében folyó 
nvoltiozás kedd reggel óta új irány­
ban folyik. Azt a föltevést, hogy a 
tettest Ingrid Wiengreen ismerősei 
kóréhen kell keresni, egyelői-e el­
ejtették s a legújabb kombi náció 
az, hogy a gyilkosságot útonálló 
követhette el.

Ez a föltevés mindenesetre meg­
lehetősen gyenge lábakon áll, te­
kintettel arra, hogy a tettes sem­
mit sem rabolt el áldozatától. Tény 
viszont, hogy a helyszíni szende

Jégszóda oldattal öngyilkosságot 
kísérelt meg egy fiatalember 

a Magoss György-téren
Az öngyilkosság két nan alatt 

valóságos járvánnyá fajult Deb­
recenben. Három halálos öngyil­
kossá« és egy öngyilkossági kísér­
let történi? Kedden délben a 
llorthv Miklós közkórház előtt a 
járókelők arra leltek figyelme­
sek, hogv egv fiatalember incg- 
tántnrouik és összeesett. A közel­
ben lévő rendöv azonnal a hely; 
színre sietett. Ekkor mar, látni 
lehetett, hogv öngyilkossági kí­
sérlet történt. Azonnal, érlcsiilet- 
lék a ir.cntőkct, akik kiszálloltak 
a helyszínre és első segélyben ré­
szesítették a fiatalembert, majd 
kiszállították a belgyógyászati

Hétfőn érkexik Budapestije 
Miklas sxövetségi elnök
A magyar főváros ünnepélyesen fogadja az osztrák államfőt

Budapest, április 27. Május 3-án, 
hétfőn érkezik Budapestre Miklas 
Vilmos osztrák szövetségi elnök 
feleségével. — Az osztrák államfő 
háromnapos budapesti tartózkodá­
sának programját már kidolgozták. 
Miklas elnököt magyarországi út­
jára elkíséri Schuschnigg szövet­
ségi kancellár és Schmidt Guido 
külügyi államtitkár. Kíséretének 
tagjai között, lesznek Huber Ottó 
kabinetigazgató, Friedrich Matér- 
na tábornok és mások.

Az osztrák államfő különvönata 
május 3-án reggel érkezik Hegyes­
halomra, ahol küldöttség fogadja. 
Délelőtt fél 11 órakor fut be a vo­
nat a keleti pályaudvarra. A kiszál­
láskor Miklas elnököt és nejét a 
kormányzó és felesége fogadja. 

Költözködik?
Regi rossz csillár lát cserélje át modern lámpacrnyőrc. nagy vá­
lasztékból választhat. — Villamos szerelését pontosan és jutányo­
sán elvégezzük. Elavult rádióját most kevés ráfizetéssel új 
típusra cseréljük ki!

TASN.ADf KOVÁCS VILLANYSZERELÉSI VÁLLALATA, 
Piac-utca 16. szám. — Telefon : 24-34 szám.

megállapítása szerint valaki meg­
állította az automobilt, nyilván fel- 
kéredzkedett a kocsira s közben 
esetleg szóváltásba keveredett az 
egyedül utazó hölggyel, megtámad­
ta őt, a rablást szándékot azonban 
már nem tudta végrehajtani, mert 
közben megzavarták.

Jelentkezett a, csendőrségen egv 
ügy véd,, aki szombaton este ugyan­
ezen az' úton haladt végig autójá­
val. talán negyed órával hama­
rább, mint Ingrid Wiengreen ko­
csija.

Az ügyvéd elmondotta, hogy nem 
messze a gyilkosság színhelyétől 
megállította ’ egy rosszulöltözött 
fiatalember és megkérte, hogy 
vegye fel a kocsijába, ő azonban 
néni teljesítette a kérést, hanem 
tovább hajtatott. Lehetséges, hogy 
ugyanez az ember állíotta m,eg- a 
magánosán utazó nő kocsiját is os 
hogv valóban ő követte cl a gyil- 
koságot. X nyomozás továbbra is 
a legnagyobb homályban tapöga- 
t ódzik.

klinikára, ahol rögtön gyomor- 
mosási alkalmazlak. — A gyors 
közbelépés megakadályozta, hogv 
a méreg felszívódjék a szerve­
zetbe. . , , .,1A rendőr időközben megálla­
pította, hogy az életunt Bam-si 
Miklós 2d eves fiatalember, Tő- 
zsér utca 9. szám alatti lakos. Az 
esetről jelcnlcsl tellek a rendőr; 
ségnek, amely ki fogta hallgalpi 
Banesi Miklóst. A vizsgálat eddig 
mindössze csak azt tudta megál­
lapítani, hogv az életunt fiatal­
ember jégszóda oldallal akart 
megválni az élettől.

A kormányzó maga fogja bemu­
tatni Miklas elnöknek és nejének 
a tisztelgő államférfiakat : Darányi 
Kálmán miniszterelnökök, maid 
sorrendben gróf Széchenyi Berta­
lan felsőházi, Sztranyavszky Sán­
dor képviselőházi elnököt a minisz­
tereket s más előkelőségeket.

Délután az osztrák államfő a Hő­
sök Emlékmű véhez megy, ahöl 
gyalogos díszszázad fogadja. Az 
emlékmű megkoszorúzása után 
visszatér a királyi Várba s részt* 
vesz a kormányzó által adott csa­
ládi dezsönén.

Este Darányi miniszterelnök és 
Kánya külügyminiszter jelenik 
meg Miklas elnöknél kihallgatá­
son. Ezután a kormányzó és neje 
a királyi Vár fehér márványterme-

Hófehér puha speciálisan

gyógy krumplicukor
„Korzó“ cukorkallzlet

Csapó-utca 1. szám.

ben díszebédet ad Miklas elnök és 
neje tiszteletére s utána általános 
fogadás lesz. A díszebéden a ma­
gyar előkelőségek díszmagyarban 
vesznek részt.

Kedden, május 4-én a program 
katonai díszszemlével kezdődik. Az 
osztrák követségen lesz ebéd Mik­
las elnök tiszteletére, délután pe­
dig az osztrák államfő meglátogat­
ja a rákoskeresztúri temetőben az 
osztrák hősi sírokat, amelyekre 
koszorút helyez el. Este nagy the­
atre páré lesz az Operaházban, 
utána családi vacsora á kormányzó- 
nah -— Az osztrák államfő ittartóz- 
kodásának harmadik napján, reg­
gel csendes misén vesz részt a ko­
ronázó templomban, a délelőtt fo­
lyamán megtekinti a budapesti mú­
zeumokat és, az Országbázat, majd 
kíséretévé! együtt részt vesz azon 
az ebéden, amelyet a kormányzó 
ad a Várban. Délután utazik el az 
elnök és kísérete a keleti pálya­
udvarról, miután az udvari váróte­
remben hivatalos búcsútiszteljfés 
lesz.

A CSEHORSZÁGI NÉMETEK 
A NEMZETISÉGI KÉROÉS 

RENDEZÉSÉT KÖVETELIK

Prága, április 27. A szudúla német ás 
a kárpátaljai német póri ma benyújtó'- 
la a Képviselőliúzban az alkotmány nem 
zotiségi határozatainak vcqrcha jl.isári 
irányuló lörvénylervezefe’ket, amelyek 
nek az. a céljai, hogy egyengessek a esel, 
államban éli, nemzetiségek’ clelvisznnva i 
bak igazságos rendezéséi, azoknak az 
ígéreteknek alapján. amelvckel a e.i b 
békckikiiklöl-l adott 1919-ben a szövet 
séges hatalmaknak.

HA LÁLOS NYAKSZ1RTSZURÄS
A nyíregyházi törvényszék or­

vos-szakértői Tokajban felbon­
colták Demkó Riboyics István 
gazdálkodót, akit Sátán István 
jómódú tokaji. gazdalegenv 
egyetlen kcsszúrással megölt. Az 
orvosszakcrlők szerint . Denikót 
nyakszirten érte a szúrás, inelv 
átvágta az főidőért és nehánv 
percen belül halált okozott.

Sátán István gazdalegény önvé­
delemre hivatkozik. A szemtanuk 
szerint Demkó RiboViCs István, a 
tokaji kovácsműliely előtt ittas 
állapotban belekötött az arra hala­
dó Sátán Istvánba, akit minden 
különösebb indok nélkül ütlegelni 
kezdett.. — Sátán védekezni nróbált. 
de nem bírt az erősebb Ribovos 
Istvánnal. Kétségbeesésében elő­
rántotta bicskáját és dulakodás 
közben történt, hogy a bicskával 
hadonászó Sátán István nyakszir- 
len szúrta Demkó RibovIcs Istvánt, 
aki eszméletlenül esett össze és né­
hány percnyi szenvedés után meg­
halt. A halálos szurkálás ügyében 
megindult a vizsgálat.

■ >1 —
AMERIKA NEM AKAR PROVOKÁLNI
Washington, április 27. A képvisel* 

ház hadügyi bizottsága lörvényjava-l.imt 
fogadott cl. amely n háborús kedveznie 
nyék megszüntetéséről intézkedik V !■• 
viislat értelmében n kormány felhatalma­
zást nyer, hogy háború idején lefog;'1 
|r,n minden ipart üzemet és azok V"^*.
A bizottság azonban elvetette -t törvény­
javaslatnak azl -.1 .szakaszát, anic’v n 
— 31 év közöli lévő férfiak köt'.lrzo s°- 
rozásárél szólt. A kíhvélemmiv erősen 
birálta ezt a szakaszt, mert attól tartot­
tak. hogy az európai államok cttcnsi gcs 
cselekedetnék lógják tartani ezt n r< n 
dc.kezéjt.
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Teljes erővel megindult 
ax offenxlva Bilbao ellen

a diadalmas nemzeti csapatok elől
IWMok két hadihajója valószínű- 
ók í/|iillíirlas Ps “ Blesres cirka- 

lók kedden reggel ágyúzni kezdték 
hi'I nita k!k?töjet.- A város kB-ö- 
rn,|o ellen intézett támadást állitó- 
ag a nemzetiek légi hadereje is 

támogatta, de erről még nincsenek 
tesz Ples .jelentések. Minthogy ne- 
gyedoratg tartott az ágyúzás, - 
amelynek, eddigi jelentés szerint 
négy halálos áldozata van. A sebe­
sültek szama igen sok.
nS°rÍa’ ,áP'.’!,ÍS 27‘ eddigi 
ártotok alapjai! megállapítható, 
hogy a nemzeti csapatok a biscayai 
arcvonalon a legutóbbi 3 nap alatt 
tett, előnyomulásuk során több, 
Jai.n. - Pzer foR'.vot ejtettek. A köz- 3isasagi csapatok összos vesztesé- 
g?it 10 ezer emberre becsülik. 
Egyedül Eibar körül 200 holttest 
borította a csatateret.

San Sebastian, április 27. Meg­
erősítik azt a hírt, hogy a nemzeti 
csapatok elfoglalták M'arquina vá­
rosát, amelynek hadász 
pontból nagy 
Megszállották továbbá' ' 
csapatok Marquinatól 
délre fekvő Echevarria. 
Ubernagu és Bolivár I

A vörösök vad futással menekülnek
Salamanca, április 27. A nemzeti 

főhadiszálláson megerősítik a hírt, 
hogy Eihart. és Durangot elfoglal­
ták Mola tábornok csapatai. Az 
offenzíva Bilbao ellen teljes erővel 
megindult. Szombaton és' vasárnap 
3000, hétfőn pedig 4000 baszk mili- 
cista esett a nemzetiek hadifog­
ságába.

A hadoszlopok már majdnem tel­
jesen bekerítették Bilbaói. Előre­
törés közben a nacionalisták meg- 
szállották Armera, Mallavia, Encu- 
ra, Malzada, Montez és Aoiz hely­
ségeket. A kormánycsapatok Bil­
bao felé menekültek.

London, április 27. A Reuter 
iroda jelentése szerint a Bilbao 
felé előretörő nemzeti csapatok 
már 7 mérfölddel jutottak till Du­
rango és Ei baron. A baszk csapa­
tok most már fegyvereiket s fel- 
szerelési tárgyaikat eldobálva, lej­
vesz tetten menekülnek.

Saragossa, április 27. A nemzeti 
csapatok a teruelli szakaszon, Cala- 
das közelében fontos állásokat fog­
laltak el a köztársasági csapatoktól. 
A köztársaságiak vesztesége igen 
súlyos. Vad futásban menekülnek.

Valencia, április 27. A nemzeti

[me-be
e CSAK HÖLGYEKNEK! «

Kapható:

3

dkBI már nem kényszerül 
ÜN °lyan Sombot, vugy 
wP I ■ csattot hordani, amely 

„úgy ahogy“ illik ru­
hája szövetéhez, mert a szaba­
dalmazott „CSEREBERE“ 
gombokat és csattokat bárki, 
pillanatok alatt önmaga állít, 
hatja össze saját Ízlése szerint. 
5000-NÉL TÖBB SZINVALTO- 
ZATTAL szívesen állunk ren­
delkezésére

•k naoaszatt szem­
jelentősége, van. — 

a nemzeti 
északra és 

. Sanos de 
községeket.

helybenhagyta Varga Pál halálos 
ítéletét.

Balog Katalin felett a Tábla már 
nem ítélkezett, mert háromhónapos 
fogházbüntetése már jogerőssé vált.

A rablógyilkos cigánylegény né­
mán, feszes vigyázzállásban hall-

gáttá a halálos ítéletet s miután 
az indokolás elhangzott, nyugodt, 
csendes hangon jelentette ki, hogy 
kegyelemért folyamodik. A halálos 
ítélet ellen a védő semmisségi pa­
naszt jelmteft be a Kúriához.

Rőder Vilmos látogatása 
Miklas szövetségi elnöknél

kö- 
aki

Becs, április 27. Rőder Vilmos 
magvar 1, mvédelmí miniszter tisz­
teletére adott villásreggeli során 
az osztrák hadügyminiszter 
szöntőtto fel Rőder Vilmost., 
válaszában ezeket, mondotta :

— Nagyméltóságod meleg szavai 
feljogosítanak arra, hogv vissza­
tekintsek egy hosszú, ködös múltra, 
amely mult a mai napon ebben a 
körben elevenné válik és amelynek 
folyamán mi, magyar katonák 
Önökkel, szeretett osztrák bajtár­
sainkkal együtt békében és hábo­
rúban minden erőnkkel és legjobb 
■ itdásunkkal, tőlünk telhető legma­
gasabb teljesítményt, végeztük. Ez 
a közös nagy múlt nem tűnt el 
nyomtalanul. Legyen ezért meg­
győződve Nagyméltósrígod, hogy 
en minden időben s minden erőm­
mel arra törekszem, hogy ápoljam 
a magyar hadseregben a mi jó

szomszédi és testvérviszonyunkat, 
úgy, hogy azt a két hadsereg hasz­
nára es a két ország előnyére még 
szorosabbra fűzhessük és mégin- 
kábh elmélyíthessük.

Becs április 27. Rőd,er Vilmos 
honvédelmi minisztert a kancellári 
hivatalban délben tett látogatása­
kor Huher Ottó dr., Miklas elnök 
kabineti irodájának vezetője fo­
gadta s,kisérte fel az elnökhöz. A 

l„.i miniszter több, minthonvédelmi
egv negyed óráig időzött, az elnök­
nél, majd h kancellárt kereste fel

Ahonvédelmi miniszter Zehne 
logsági tábornoknál és Se 
skv gyalogsági tábornoknál, úgy 
szintén Jansa vezérkari főnöknél 
is tett látogatást« Délután 5 órakor 
az osztrá.k előkelőségek viszonozták 
Rőder \ ilmos látogatását.

A miskolci nyilaskeresz­
tesek és szociáldemokraták 

csatája a bíróság előtt 
folytatják
tagjai különféle ütőszerszámok­
kal, drótkötéllel, gumibotok'kal 
voltak felfegyverkezve.

A vádlottak 
güket, egyik __ _____
flotta. hogy felrendelték Reisin­
ger Ferenc. c. k~K..
selő lakására, ahol röpcédulákat 
vett. át. Ezeket szétosztva haz.a- 
menf és otthon hallotta, hogy ve­
rekedés voll és egy fiút a térdén 
meglőttek.

A hijóság a 12 vádlotton 'kívül 
még 1.) tanul idézeti be. A tár­
gyalást ma folytatják.

A tábla is halálra ítélte 
az újlipótvárosi rabló­

gyilkos cigányt
A gyilkos kegyelemért folyamodott

Budapest, április 27. Halálos íté­
let hangzott el kedden délben a 
budapesti, Ítélőtáblán : Varga Pált, 
az ujlipötvárosi rablógyilkos ci- 
ganylegényfr kötél általi halálra 
ítélték.

Varga Pál néhány hónappal ez­
előtt borzalmas kegyetlenséggel 
meggyilkolta St.reisi.nger Ernő ócs­
kavaskereskedőt, Kresz Géza-iitcai 
telepén. A gyilkost rövidesen elfog­
ták és a büntetőtörvényszék elé 
állították. Vele együtt került a bí­
róság elé menyasszonya, Balog Ka­
talin cigányleány. Varga Pál azzal 
védekezett, hogy nem előre meg- 
fontolt szándékkal * ölte nipg1 az 
ócskavaskereskedőt, ő csak lopni 
akart, nem gyilkolni.

A törvényszék azonban beigazolt­
alak vette az előre megfontolt, szán­
dékkal elkövetett emberölést és 
ezért Varga Pált, kötél általi halál­
ra ítélte, míg Balog Katalin három

hónapi fogházbüntetést kapott or­
gazdaság címén.

A rablógyilkos ugyanis a Strej- 
singertő) ejrabolt pénzen Balog 
Katialinéknál nagy rtiulatságnt csa­
pott és menyasszonyát, különböző 
holmikkal megajándékozta.

Fellebbezés folytán ma tárgyalta 
az ítélőtábla Kállay-tanácsa a bűn­
pert. Mintán Varga Bál védekezé­
sét ismertették, Kállay tanácselnök 
több kérdést intézett az alacsony, 
sovány, fegycncruhtis rablógyilkos­
hoz.

— Maga azzal védekezik, hogy 
csak lopni akart. Hát mennyi vasat 
kellett, volna ellopnia ahhoz, hogy 
pénzt csináljon belőle? — hangzott 
az elnöki kérdés, amelyre Varga 
nem válaszolt

Auer György dr. főügyészhelyet­
tes viidbeszóde és dr. Szőke. Sándor 
közvédö védőbeszédc után a Tábla i

A tárgyalást ma
í Miskolc, április 27. A miskolci 
I törvényszék Rádulv-tanácsa ked­

den reggel 9 órakor kezdte tár­
gyalni a miskolci nvilaskeresztes 
é.s szociáldemokrata háborúság 
bünügvét. A tárgyalást rendkívül

I nagy érdeklődés előzte meg és 
I már 9 óra elölt megtöltötték a 
I fárgvalási termet a belépöjegyes 
I érdeklődök.
I A bűnügynek 12 vádlottja van. 
I A vádat Zeunbory Géza királyi 
I ügyész képviseli. Az elnök is- 
I mertette a vadai, amely szerint a 
I királyi ügyészség a szociáldemok- 
I ráták részéről Torma Jenő vil- 
I lonyszerelösegcdet. Hertsik Géza 
I lakatossegédet, Sára Gyula zsib- 
I árust. Sára Sándor vízőrt. Spitzer 
I László, Klein Andor, Ungar Imre 
I kereskedősegédeket. Friedmann 
I Ernő bőröndösl. Kopácsi .József 
I vasesztergályost, a nyilaskereszL» 
I tesek részéről Báfori Gyula ké­

ményseprőt és kél fiatalkorú 
aszlalostanoncot, illetve keres­
kedőtanulót súlyos tcstisértéssel 
vádol!, mert február 19-én szo­
ciáldemokrata röpiratok terjesz­
tésének ürügve alatt a nemzeti 
szociálista-nyilaskercsztespárt Vö­
rösmarty utca 28. sz. alatti párt­
helyiségébe behatoltak, röpcédu­
lákat szétszórva a nvilaskereszle- 
sekef guniibofokkal megtámad­
ták. Makai István. Szarka László, 
Szász Afiklös. Brandl Vilmos és 
több ismeretlen nvilaskeresztest 
botokkal bántalmaztak, miköz­
ben Rátöri Gvula revolverrel 
többször a levegőbe, lőtt, majd az 
őt követő csoport elöl a földre 
cselt és ebben a helyzetben nem. 
,i csoportra, hanem a ház elől: 
tartózkodó Kopácsi Sándor 1 1 
éves gyermekre lőtt, aki! a tér­
dén eltalált. A vádirat megálla­
pítja. hogv a Beisinger Ferenc 
országgyűlési képviselő által ki­
adott „Népámítás a kereszt je­
gyében* című röniral terjeszté­
sre az- ifjúmunkásoknak 30—10 
főnyi csoportja kapott megbízás; 
azzal. hogy a nyilasok párthelyi 
ségeben menjenek. A csopor

tagadták bünössé- 
fiatalkorú elmon-

országgyűlési képvi-

PAPP ANTAL C. ÉRSEK 
KORMÁNYZÓI KITÜNTETÉSE
Budapest, április 27. A kormány­

zó a miniszterelnöknek a minisz­
térium nevében tett előterjeszté­
siére Papp Antal c. ersek. gör. kat.h. 
püspöknek a m. kir. titkos taná­
csosi méltóságot adományozta.

Ma ismét új vígjátékot 
mutatónk be!

Címe:

1000 És 1 affér
(Piccodily Jim)

Főszereplői:
ROBERT MONTGOMERY, 
MÄGDE EVANS, BILLIE 
BURKE, FRANK MORGAN

HUNGÁRIA
FILMS! I NHAZ
Előadások: 5, 7, 9 órakor
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Nagysikerű növendék­
hangverseny a Zeneiskolában

A városi zeneiskola növerttíékei ked­
den este tartották ötödik nyihános 
hangversenviike! a zeneiskola bangvei- 
senvtermében, ahol a debreceni zem i 
elei minden kimagasló egyénisége meg­
jeleni. I növendékhangverseny szereplői 
szinte kivétel nélkül csupa ifjú tehetsé­
gek. akiknek már most is elismerő lel­
kesedéssel tapsolt a hatalmas közönség, 
de akik bizonnyal a jövő zeneművészei­
vé fognak emelkedni. Ezzel a hangver­
sennyel is reprezentálta a városi zene- 
i-kola. hogv a kiváló tanárok irányítása 
melleit a növendékek országos viszony­
latban is tehetséget és értéket képvisel­
nek és a legjobb vezetés mellett állanak.

A szereplők kivétel nélkül teljes igye­
kezettel és tehetségük csillogtatásával

Tahy László lett a Ház új alelnöke

zeneműveketinterpretállak halhatatlan 
avatott hozzáírléssvl.

\ növendékek közül n következők sze­
repeltek czalkalnmmal : Csengcri Mara, 
v Sallav Margit Zempléni Kornel. Gen­
ese Sírt Fehér Vera. Belie írnia. Bercii- 
di Béla. Silberer Rózsi. Uahn György, 
Bordás Marika. Magyar! József. Hevcssy 
Unna és Málrav Olga. Vataniennvlen fej­
lődő művészi és előadókészséggel szere­
peltek és szólaltatták meg Moziirl. Schu­
mann. Mendelssohn. Chopin és más cso­
dás művekéi. Különösen a sok kiválóan 
szereplő növendék közül háromnál, a nc- 
, ,.| Kell kiemelnünk : Zempléni Kornélt, 
aki valóságos virtuóz technikával és bá­
mulatos elmélyüléssel zongorázol!. Gen- 
rsy Sárit, aki finom érzékkel és készség­
gel szórakoztatja zongorajátékával a kö­
zönséget és végül Magyar! Józsefet, akit 
mint jónevű cigánymuzsikust ismer a 
debreceni közönség, de most mint nagy 
reménvekre jognsiló lehetséges hegedű­
művész mtilalkozotl be. A növendek- 
bangversenv egyik sikerült száma voll a 
zongoranégyes, amely ügyes előadásban, 
hibátlan betanulásban adta elő Mendels­
sohn zongoranégyesét.

Külön meg kell a legnagyobb elisinc- 
bandán emlékezni a növendékek la-

Budapest, április 27 A képvi­
selőbáz kedden ismét összeült. 
Sztranvavszkv Sándor tíz orakor 
megnyitotta az ülést, rövid beje­
lentései után Czermann Antal is­
mertette a sffiszikai munkatervei. 
Kéihlv Anna lilán Andahazv-Kas- 
ma Béla a következő szonox, 
polos kimutatást kért ti mezőgaz­
dasági exportról : kik milyen 
aránvhan részesülnek. ? Milyen 
mértékben részesül az exportból 
a mezőgazdaság és a gyáripar . 
I’avr Hugó is a munkanélküliség 
joazi slaTisztikáját sürgette.

Tahv László miniszterelnökségi 
államtitkár válaszolt ezután a fel­
szólalásokra. majd a Ház a jelen- 
lásf tudomásul vette. ?

Sztranvavszkv Sándor _ ernök : 
Napirenden szerepel a Ház egyik 
alelnökinek megválasztása.

Megkezdődik a szavazás. Ra- 
kovszkv Tibor, olvassa a névsort 
és a jelenlevő képviselők, amikor 
nevükön szólítják őket, sorra le- 
szavaznak.

Harminc percig tart, a szava­
zás, azután összeszámlálják a sza-

vázatokat, majd Sztranyavszkv 
Sándor elnök bejelenti : 127-cn
szavaztak, ebből 120 szavazat 
cselt Thav Lászlóra, bél szavazat 
pedig érvénytelen. tgv Tahy 
I.ászlót. a Ház érvényesen niegva-

Kálmán mi- 
benvúitolla a föld- 
miniszlérlum egyik

laszlotl delnőknek jeleni! ki.
Ezután Darányi K* '■í r. 

nisziterelnök 
mlvelésügyi 
jelentését.

Szavazás u>«u ■■
megüresedett bizottsági hclvekcp 
majd Angván Béla, az állandó 
összeférhetetlenségi bizottság he­
lyettes elnöke telt esküt.

Az elnök ekkor 
az ülést.

Kornis Gvula 
ncgVcdkeltökor

után betöltötték a

felfüggesztette

elnök három- 
ólból , megnyi­

totta az ülést. Felolvaslak a hol- 
napra bp|cgvz.cft busz inlcrpellá* 
eióf. maid az elnök bejelehletle, 
hogy a Ház legközelebbi ülését 
holnap délelőtt tízórai kezdettel 
tartja, napirendjén az 1937—38. 
évi költségvetés általános vitájá­
val.

a véglege I helyzet. Ez csak a 
mostani tárgyalások során fog 
eldőlni.

— A költségvetés 
tárgyalásának rendje 
folytatta a miniszterelnök 
pénzügvminiszler folytatott meg­
beszéléseket és természetesen az 
a szempont vezette, hogv a kép­
viselőhöz a kölségvelésl idejében 
letárgyalja, módja legven a felső­
háznak is megvitanti. anélkül, 
hogv exlex veszedelme álljon elő.

— Eszerint — kérdeztük — 
most ragaszkodik a kormány a 
szombati ülésekhez is?

— Ezt maid akkor látjuk meg, 
amikor kialakul a vita. Figye­
lembe kell venni azt is. hogy ün­
nepek jönnek közbe, amikor a 
Ház természetesen nem ülésezhet, 
T.ehetnek bizonyos hetek, amikor 
szombaton nem tartunk ülést, — 
de ez attól függ, hogy' miképpen 
halad előre a költségvetés vitája.

A képviselőbáz fokozott tem­
póban tárgyalja a költségvetési és 
hétfőn is fog ülést tartani.

parlamenti 
ügyében — 

a

1.1 nr w i un i v. ......................... ..
Galánffv Lajos, P. Stnmnflv Íren, llochll 
Marsit és Bura Gábor tanárokról. ak’k 
kivételes tehetségük teljes odaadásával 
tanítják s képezik Igazán művésszé a 
debreceni muzsikus generációt. ( )

NEMCSAK A BETŰ ÖL, HANEM 
A KÉP IS..

régi tapasztalat.
Ha valakiről a 
valamilyen hir 

a bírnék a kö- 
évekig. sót esetleg

Régi mondás ős 
hogy a betű öl. 
nyilvánosság előtt, 
megjelenik, annak 
vetkezinényeit t 
egész éltén keresztül őrizi. I gyan- 
ilven ereje van a képnek is. ha az 
— karrikatura. A karrikatura is 
ölni tud. hiszen számtalan politikus 
vagy közéleti férfi erezte már, 
hogv egy jól sikerült karrikatura 
a karrierjét, is veszélyeztetni tudja.

Egy karrikatura-sorozat áll an- 
fiak á vidám és ötletes történetnek 
a középpontjában, amely Piccadilly 
Jim néven nemrégiben készült el 
Robert Z. Leonard rendezésében a 
Metro-studiókban. Robert Montgo­
mery játssza a karrikatura-rajzolót, 
aki cgv gőgös angol arisztokrata 
családot, tesz köznevetség tárgyává, 
mert nem akarják hozzáadni a csa­
lád leányát,

Róbert Mongomeryt .aki a fősze­
repet alakítja, Amerikában a leg­
szeretetreméltóbb esi rkefogónak 
nevezte el a sajtó és ezen a néven 
imád iák őt a mozihívők is. A Picca­
dilly Jim főszerepében még az ed­
diginél is jobban kiérdemli ezt. a 
nevet, mert fölényes müvészallür- 
jeivel valóban csirkefogó, de szán­
dékában és céljaiban a legszeretet- 
reméltóbh.

Az angol arisztokraták gőgjének 
és hidegségének találó, vidám es 
megkapó rajza a Piccadilly Jim, 
amelyben a főszereplőkön kívül 
Madge Ewans. Frank Morgan és 
Billie Burke játszanak.

A
FIZESSEN ELŐ 
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ssembesiíéskor báfiíalffia®ía bűn- 
iávsái, aki rávaltoti egy három év 

előtti rablás nyomozásában
Budapest, április 27. Néhány 

nappal ezelőtt egy névtelen levél 
érkezett a budapesti rendőrségre, 
amelyben a levélíró felújítva az 
Uiat-ben Pesterzsébeten, a Nagy­
kőrösi úton történt rablást, felhívta 
a nyomozókat, hogy szánjanak ki 
Radics-Rózsahegyi Ferenc lakásá­
ra, ahol sok minden titok fog ki­
derülni.

A rendőrség jól ismeri Radies- 
Rózsahegyi nevét, aki a múlt év 
nyarán elkövetett 
heti álarcos rablás 
volt. Radios ekkor
éjnek idején behatolt Perlesz Sán- 
dorne gyárába, a portást leütöttek, 
majd a hálószobából ékszereket 
és pénzt vittek magukkal. A rend­
őrség ekkor elfogta a tetteseket, s

a törvényszék súlyos fegyházbün­
tetésre ítélte őket.

A névtelen levél alapján meg is 
tartották a házkutatást, s egy ele- 
gáns selyem női rldikült 
Csukhatnál’ a rendőrse 
rült Szabii József is, 
sik tettese, i 
bűnét, hogy 
ment bele a 
hogy ketten

I találtak, 
kezére ke­

it rablás iná- 
aki sírva beszélte el 

Ratlies rábeszélésére 
i rablásba. Elmodta. 
leütötték a Nagykö-

egyik tettese 
több társával.

i ősi úton az idős hölgyet,, s a ridi- 
küljét elvéve tőle, a benne lévő 
5(1 pengőn megosztozkodtak. A 
rendőrségi kihallgatás folyamán az 
ügyészségi fogházból előállított 
Radios ráugrott bűntársára, ütötte, 
marta, harapta, aminek aztán a 
megbilincselés vetett, veget. — A 
rendőrség tovább folytatja a nyo­
mozást.

A PERUGIAI EGYETEM 
REKTORA AZ OLASZ 

KULTURÁLIS INTÉZETBEN
(0) Az Olasz Kultúrintézet tisztelet­

tel meghívja 800 beiratkozott tag­
ját Luppatelli Astore lovagrendfő­
parancsnoknak a Központi Egye­
tem Auditórium Maximumában. — 
csütörtökön este 6 órakor : „PERU­
GIA ÉS A KÜLFÖLDIEK EGYE­
TEME“ címen tartandó igen érde­
kes, eredeti fényképfelvételekkel 
illusztrált vetítettképes előadására.

Fél 8 órakor az előadás után a 
Külföldiek Perugiai Egyetemének 
Rektor Magni i'ic.usa meglátogatja 
az Isf.if.iilo Italiano helyiségét s erre 
az alkalomra az intézet igazgató- 
sága meghívja az összes tagjait, 
hogy a Rektor mindnyájunkat 
megismerhesse.

A Magnlficus Rektor a látogatás 
után együtt fog vacsorázni az Isti- 
tuto azon tagjaival, akik részt 
óhajtanak venni a tiszteletére ren­
dezett banketten.

Darányi miniszterelnök 
nyilatkozata az aktuális 
politikai kérdésekről

Fokozott tempóban fogja tárgyalni
Budapest, április 27. A képvi­

selőbáz kedden délelőtt 
összeüli, hogv megkezdje a költ­
ségvetés vitáját. Daranvi Kálmán 
miniszterelnök a politikai életet 
köz.vellnül érintő kérdésekről 
nyilatkozatban tájékoztatta a saj­
tót. , , . . iDaránvi Kálmán miniszterel­
nök a következőket mondotta :

— Az alkotmányjogi javaslatok 
ügyében még lolvnitk a tárgya­
lásaim. Ettől függetlenül azonban 
két alkotmányjogi ttörvcnvjavas- 
lat és periig a kormányzói jogkör 
kiterjesztéséről, valamint a Jh'só- 
ház jogkörének szabályozásáról

a költségvetést a képviselőhöz 
szóló javaslatok kodifikációs 
munkája az illetékes miniszté­
riumban már megindul!.

— Miiven stáijiumban van a 
választójogi törvényjavaslat ? —• 
tettük fel ezután a kérdést.

— A választójogi reform alap­
elvéről — válaszolt a miniszter­
elnök — még tartanak a megbe­
szélések, de azt hiszem, hogy 
ennek kodifikációs munkáját is 
rövidesen megkezdhetjük.

— Kegyelmes uram, a nyári 
szünet elölt a Ház elé kerülnek 
ezek a törvényjavaslatok?

— A beterjesztés időpontjának 
tekintetében meg nem alakult ki

Pénteken prózai ősbemutató
A KLINIKUS

Forgács Miklós orvosdrámája

PORTRÉK
Írja: TIHANYI JÁNOS LAJOS
Egri József :

Apostol. Akarsz glóriái fényzni- 
hatagbaii elszállni a komisz földi 
rögökről, — mélyerij el egy Egri­
képben ! Csodálatos élmények! 
Fény-paszták vakító játéka takarja 
a vizek mélyén lejátszódó drámá­
kat. Formáiban deformált, külső­
ségeiben elhanyagolt köntösben be­
szélnek örök dolgok, uz örök lé- 
üvegről. A Balaton födrajzilag is 
van, de leikéhez csak az Egri-képe­
ken át juthatunk.
Szüle Péter.

Munkácsy Mihály? Sohse akart 
az lenni ! A nagy mester iránti állí­
tat Rembrandt felé is száll. Aztán 
kijött az egészből egy Szüle Péter. 
Értékes véletlen ! A nagy kontrasz­
tok mestere. Sötét barnáiból, élet- 
teljesen villannak ki a hangsúlyo­
zott mondanivalók. Skálája az cin- 
bcrábrázolás végtelenje.
Udvari Pál.

A legnehezebb témákat a leg; 
könnyebben oldja meg. Nagyszerű 
komponáló készsége minden ne­
hézségen átsegíti. 1 iszta, friss szí­
nei egészen különös ragyogást ad­
nak képeinek. Fessen cigányokat, 
cirkuszokat vagy erdőszélén n<>- 
roszkáló lovakat : a téma teljes át­
élésével, könnyű és világos előadó­
készséggel hozza tudomásunkra ér­
zéseit. Kérem, én soha nem láttam 
ezt az embert, nem is vagyok ra 
kiváncsi, hiszen aki ennyi értékét 
sugároz ki magából, mint ember is 
lehet valami különös szenzáció. 
Csak állok boldogan a művei elolt 
és magvarázom ezer és ezer ember­
nek, felnőttnek, ifjúnak egyaránt, 
hogy milyen nagy művész ez az 
.Udvari Pál.
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Megdöbbentő munkás-sorsok felelevenítésével 
telt el a Vásáry-Marschalkó sajtóper 
tárgyalásának második napja

Mu",dta61-'- b.*,,lyorá,r61. y ««tósvésxb.n elhullón óllafok füstölt pernyéjének m.g- 
eteteserol szoloHak a keddi tanúvallomások — Mi történt hát az ohati bérletben ?

Tegnap folytatta a debreceni törvény­
szék 92, számú tárgyalótermében a bu­
dapesti törvényszék a Vásáry .József 
contra Marsrhalkó Lajos elleni monstre 
sajtórágalma zási per tárgyalását.

A tárgyalás megnyitása után Pa lay ta­
nácselnök enunciálta, hogv a törvény­
szék a vádlott és sértett által hétfőn elő 
terjesztett valódiságbizonyítási és ellen 
bizonyítási indítványoknak csaknem lel 
ies egészében helyt adott és csak kél 
pontban utasította el az ellenbizonyítási, 
mmt amelyek nem tartoznak a tárgyra 
Elrendelte a törvényszék többek közölt 
Rásó István alispán, vitéz Geguss István 
egyeki főjegyző. Vásáry .József, Miklós 
és Gábor. továbbá Rődc Gyula hentes 
mester és igen sok tanú kihallgatását, 
valamint iratok, jegyzőkönyvek és ítélő 
lek beszerzését A törvényszék végzésé­
ben h felek megnyugodtak. Ezután kez­
detét vette a tanuk kihallgatása.

HUSZONÖT MUNKÁS PANASZKODIK 
A KÉPVISELŐNEK

A’itéz Geguss István egyeki községi fő­
jegyző volt az első tanú. Vallomása a 
következő : Még 1929 ben panaszolták az 
ohati bérleten alkalmazott munkások, 
hogv nem jól bánnak velük, munka 
bérükből visszatartanak, slb. Amikor 
1931-ben a kerület országgyűlési kép­
viselője. Petry Pál államtitkár megjelent, 
huszonöt munkás aláírásával ellátva 
írásba foglalt panasziratot nyújtottak át 
Prlrv Pálnak, akitől orvoslást és intéz 
kedést kértek. Ebben a panasziratban 
részletesen felsorolták sérelmeiket s 

egyes eseteket is külön kiemellek, 
amikor a bérlő testvérek munkabért 
tagadták meg, holott a munkások 
mindenben eleget tettek a szerződés­

ben vállalt kötelezettségüknek.
Ezután vitéz Geguss főjegyző vallo­

mása során jegyzőkönyveket -ismertetett 
az egves munkások által beadott pana­
szokról. megjegyezve, hogv ezeket a Pa­
naszokat. illetőleg jegyzőkönyveket a fő­
jegyző mindenkor az illetékes hatóságok 
elé juttatta, ami kötelessége, volt. A pa­
naszok lényegét az alábbiakban ismer­
tetjük.

ELBÚJ D0S1K A CSAT. ADATA, 
KILAKOLTATJÁK A CSALÁDJÁT

Magowi Jőwfné panasza 1930-ból : 
Nem kapta meg a trlies munkabérét.

Suszter «József és társai : Panaszkod­
nak munkabórmegvonás miatt

Silye .Tónwfnc panasza • Férje kocsis 
volt a Vásáry-félo ohati bérleten

Egy alkalommal behívták az irodába 
és ott megverték.

Síivé erre elszökött a bérlet területéről, 
feleségét és gyérmeÜceít is otthagyta, 
»kiket a bérlők kitettek a lakárból és 
Egyek község határába „kilakoltatták*4. 
Vitéz Geguss főjegyző behozatta a sze­
rencsétlen családot és ezt a község egy 
hónapig tartotta fedél alatt.

Nagy István és Czlnege József panasz­
kodtak munkabérmegyonás miatt. — 
Ugvanígv. Berkes István és társai is.

Vafczilkó Péter panasza 1934 böl : Ara­
tó volt a bérleten és a neki járó részből 
visszavontak tengerit és tököt Amikor 
megkéiMftzte. az egvik Vásáry.testvért, 
hogy miért, akkor Vásáry egy szóval sem 
válaszolt, hanem odaszólt a kocsisnak :

Hajts tovább !...
Seres István panasza t Megverték az 

Irodában

A SEBTÉSVÉSZES DISZNÓPECSENYE

Érdekes Suszter József másik panasza: 
Músjárandóság fejében se.rtésvészben el­
hullott állatok húsát felfüstölték és egv 
egész nyáron azzal etették, a hat- és 
nyolchónapos sommás munkásokat. — 
Megtörtént, hogv egy kilo helyett kettőt 
is adtak, csak hogy fogadják el a mun­
kások.

Nem mindenki fogadta el a dög hús*.
Égyízben beteg, már-már halódó tehenet 
vágtak le és annak a húsát mérték és 
adagolták k: közöttük, anélkül, hogv a 
húst állatorvossal megvizsgáltatták vol 
na. Ezt a panaszt négy ember írta alá, 
ózzál, hogy .

a benne foglalt állítások Igazságára 

bármikor és bárki előtt hajlandók 
mcgcskiidni.

Kerekes Béla, Molnár András és Ko- 
'ács Péter panasza: Este kilenc órakor 
szalonnát mértek ki kommenció fejében 
az uradalmi kulcsárnál a részükre és ök 
csak

másnap reggel vették észre, bogy a 
szalonna pondrós.

Megmutatták a főjegyzőnek, aki meg 
vizsgáltatta hatóságilag és okkor megái 
lapították, hogy a szalonna valóban 
pondrós és romlott volt I A szalonna sú­
lya egy kiló és 97 deka volt.

HÍSZ PENGŐ LEVONÁS, MERT
EGY HÉTIG BETEG VOLT A MUNKÁS

Fodor János panasza : Kilenc hold len- 
geriföldel müveit. és a járandóságából 
négy niéfermázsát visszalarlottak.

Kun Lajos : Megverték az irodában, 
meri vasárnap nem akart dolgozni.

Farkas János: 1931 ben nyáron egy 
hétig beleg voll. Vásáry Miklós behívatta 
és azt mondotta :

Számoljunk rí tisztességesen, külön 
ben csendőr! hívat

ö megcsinálta az elszámolást és a járan­
dóságából levontak nagyobb mennyiségű 
terményt és húsz pengő készpénzt. Ez 
utóbbit azzal az indokolással, hogv nem 
jár neki, mert egy hétig beteg volt.

Potornai Sándorné : A férjét úgy meg­
verlek az irodában, hogy később belehalt 
a sérüléseibe.

Hajnal József és Suszter József újabb 
panasza : Amikor bérhátralékukat, kér­
ték. az irodában —«- enyhén szólva — ki­
rúgással fenyegették.

Ifjú Kiss Ferenc: Két fia szolgált a 
birtokon s amikor az egvik elment on­
nan. a másiktól vonták le a járandó­
ságát.

Még egész tömeg ilyen panaszos jegy­
zőkönyvet ismertetett vallomásában vitéz 
Geguss István főjegyző s hangsúlyozta, 
hogv ezeket a panaszokat hivatalosan 
vették fel és illelékes hatóságok elé. jut­
tatták.

A vallomás után vitéz Gegussl a tör­
vényszék megeskette.

A MUNKABÉREK MEGVONÁSA

Szabó rsendőrliszfhelyettes lényegtelen 
vallomása után a többi tanuk kihallgalá. 
sara került a sor.

FicÁor József másoktól hallotta, hogv 
Seres Istvánt vesszővel megverték. Azt 
mondták, hogy ar urak verték meg.

A tanú tengeri járandóságából két 
mázsát levontak, mert szerintük 

a föld dudvás volt
Emiatt, dr. Csorba Antal ügyvéd útján 
panaszt tett, de azt nem tudja, hogy mi 
lett ennek a sorsa.

Patay elnök t Egy mázsa esövestenge- 
rit ítéllek meg a maga számára...

Antal Ferenc a következő tanú, aki a 
tanácselnök kérdésére, hogy nem roko­
na-e a vádlottnak vagv a sértettnek, 
méla hangon jelenlétté ki :

— Nem. bár rokona volnék . (Azt 
fejtette ki. hogy kinek szerelne, rokona 
lenni)

A tanú látta még 1026-ban, hogv D*b- 
”ödi István munkásnak árpahordás köz­
ben fel volt kötve a karja. Amikor m»*g 
kérdezte, hogy mi a baj, azt válaszolta, 
hogy behívták az irodába és megverték,

Seres István is elpanaszolta, hogy 
nádpálcával mrgvesszőzték.

Polornainé az ura megverr.fóse miatt pa­

Az ember tragédiája 
jegyeit 

már most váltsa meg 
a pénztárnál 
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naszkodott. A tanulói egy mázsa lenge 
rit vonlak le. pedig állítása szerint tiszta 
voll a földje. Patay tanácselnök meg­

nyugtatta a tanul, hogy ezt meg is ítél­
ték részére.

TANÚ - ÍGY SZÁMOLNAK
A VÁSÁRY TESTVÉREK...

. Igen érdekes volt Schlachta Mihály 
vallomása. Tudomása van a munkás­
verésekről. Rimánkodni kellett a kijáró 
szalonna adagért. Egy alkalommal, ami­
kor bent volt az irodában,

látott egy munkást, aki félláhnn ál­
lolt és jobbkezévcl az orrát fogta.

így kellett állania.
Tud arról is, hogy Vásáry Miklós meg­
vert egy meszes-embert, aki behajtott a 
Ianyai kúthoz, hogy megitassa a lovát. 
Egy kertészt a számtartó vert meg. Po- 
tornainé neki is panaszkodott, hogy az 
urát behívták az irodába és olt megver­
ték. Hallomásból tud a Seres- és Debrő- 
di-esetekről is.

Elmondotta ezután, bogy 390 öles terű- 
leire répa vágás céljából szerződött. Ami­
kor maga is felmérle a földet, többnek 
találta. Erre egy gazdasági alkalmazott, 
akinek szólott a dologról. így válaszolt :

— Itt ez a szokás, a Vásáry-testvérek 
így számolnak ...

— Én azonban — vallotta tovább a 
tanú — azt mondottam, hogy én csak 
egyféle számtant ismerek. Elmentem az 
irodába, ahol azt mondották, hogy ki­
fizetik a külömbséget Ma sem kaptam 
meg

Hozzáláttam a munkához és két nap 
múlva 9T. irodában azt mondottak : 
bazamphetrk aludni, jöjjek a jövő 

héten.
Elmentem a következő bétpn. akKnr is 
két napig dolgoztam. utána megint 
aludni küldtek.

Schlacht« végül is. miután nem kapta 
meg a kialkudott járandóságot., panaszt 
tett. Első fokon meg is ítéltek számára 
16 pengőt, de a közigazgatási bíróság az 

eljárási megszüntette. Elmondotta még, 
hogy

aló akarlak vele íratni egy hét, ame­
lyen az állntt, hogy senkitől wm tör­

tént munkabérmegvnnás.
Ez neki gyanús volt és jelentést telt az 
csetsől a községen. Egyébként két zsák 
tengerijél tőle is visszatartotlák.

Dr. Szűcs Andor védő kérdésére vála­
szolva, azt mondja a Inna, hogy hóna­
pos cselrdí k féllek bemenni nz irodába. 
Marsrhalkó Lajns kérdésére pedig azt 
adja elő. hogy Vásáry Miklos egy Nagy 
nevíí embert úgy megvert kézzel, hogy 
az összerogy olt

MEGVERTÉK.
MERT A MUNKABÉRÉT KÉRTE

A következő tanú Nagy István ? Hal­
lotta, hogy Vásárv Miklós mevert egy 
gépészt és Debrődit. Arról is hallott, 
hogy Potornait is ©’.rakták, meg is hali, 
de 11PH1 tudja, miben.

A tanútól is megvontak egy mázta 
búzát az ohati birtokon.

Még ma sem kapta meg. pedig panaszol­
ta. Háromszor ment, el Vásáry Miklóshoz 
a járandóságát kérni, de kirúgással fe­
nyegették.

Vaszilkó Péter is gazdasági munkás 
volt a birtokon. Tanúvallomásában el­
mondja, hogy ifjú Budai Sándor mun­
kást a szeme láttára verte meg Ralógh 
számtartó, mert a munkabért kérte. A 
többi megveretésekről csak hallomásból 
tud

Tőle két zsák tengerit és egy szekér 
tököl vontak le azzal, hogy gazos 

volt a föld.
Panaszt Is tett miatta, de nem Indult el­
járás az ügyben, mert nem volt szerző­
désük. Amikor eltávozott a bérletről, n 
kerülő alá akart vele íratni egy ívet, 
hogy senkitől semmit sem vontak le, ezt 
azonban a tanú megtagadta
ÖT BOTÜTÉS — ÖT VÉBZÖ CSÍK . . .

A keddi tárgyalási nap utolsó tanúja 
Seres István volt. 1926-ban aratómunkás 
volt az ohatt bérleten. Eg, szer Vásárv 
Gábor — vallotta a tanú — behívatott 
az irodába : 4

— Seres, gyere be !
— Én befelé haladtam é* mögöttem 

j< tt még a kulcsár és egy Ararga nevű 
ember A szobában Vásáry Gábor kiadta 
a parancsot, hogy

hozzanak kötelet és kössenek ki. 
Megkérdeztem, hogv miért, mire Gábor 
úr azt válaszolta : Mert szidtad az anyá­
mat !...

— A következő pillanatban hajlékony 
nádpálcájával ötször a váltamra sújtott. 
A páh-a hajlékony volt, lehajtott és 

öt helyen repedt ki a hátamon a bőr. 
Egy szól ingben állottam előtte !...

Az egyik ütés a balfülemel is érte. Há­
rom nappal később találkoztam Debrő- 
divel. akinek fel volt kötve, a karja ér» 
azt. felelte a kérdésemre, hogy éjszaka 
megverték az irodában

A törvényszék n kihallgatott tanuk 
legnagynbhrészét mpgeskettr vallomá­
sukra, majd Patay tanácselnök a fölár- 
gvalást félbeszakította és annak folyta­
tását ma. szerdán reggel kilmr órára 
tűzte ki. Ekkor folytatják a tanuk ki­
hallgatását A mai napra közel húsz ta­
nút idézett br 3 törvényszék s ígV rlőre- 
láthalnan a tárgyalás még a délutáni 
órákban is tartant fog.
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Oláh Iraíonasxökerényf keviteii 
késre a rendőrség, aki állandóan 

dézsmálta a fehéráru 
szállítmányokat

Friedmann Károly és R. Meisels 
Erzsébet. 6 győzelmi és minus 20 
meccsponttal.

A győztes három első csapatot 
értékes és szép tiszteletdíjakkal

jutalmazza az Országos Biidzs- 
szövetség tiszántúli kerületének 
vezetősége, melyeket a jövő héten 
nyújt át dr. Fornet Béla, a kerü­
let elnöke.

Lapunk hasábjain több esetben 
Jelentettük már, hogy ismeretlen 
égvén megdézsmálta azokat a 
szállítmányokat, amelyek teher­
kocsikban voltak elhelyezve. Az 
állomásfönökség feljelentéseire, a 
rendőrség erélves nyomozást in­
dított meg. melynek során végre 
fénv derítettek ezeknek a lopá­
soknak a hátterére. Megállapítot­
ták, hogy a tettes rendszeresen 
lopkodta a lebombáLt teherkocsi­
kat. Egvik ilyen lopási kísérlet­
nél a vasúton szolgálatot telje­
sítő rendőrnek feltűnt a. kocsik 
között ólálkodó alak, akit azon­

Véget ért a bridzsbajnoki mérkőzés
A Kereskedelmi ( sár nők csapata a győztes

Negyedik hete a bridzsezők ér­
deklődése mellett folvt az Újság­
író Clubban a mérkőzés a Tiszán­
túli kerület bridzs bajnoksága cí­
méi!. Tint csapat vett részt ver­
senyben. Állandóan élénk érdek­
lődés mutatkozott a verseny 
iránt, tegnap azonban mikor a 
benevezétt csapatok az utolsó for­
dulókat játszották, az érdeklődés 
és az izgalom tetőfokra hágott.

A Casinó és a Kereskedelmi 
Csarnok csapata erősen küzdött 
az elsőségért, az első 16 leosztás 
után még nem lehetett tudni ki 
lesz a győztes annál is inkább, 
mert ekkor derült ki, hogv a má­
sodik helyezésért egv az első na­
pokban kissé gyengén játszó csá­
pat. tört elő, a dr. Geszti Móka 
csapata, míg a favorit Szántó csa­
pat, melv első volt, ki 3 mérkőzés 
után 6 győzelmi pontot szerzed, 
a további küzdelemből lemaradt. 
A 24-ik leosztásnál már nviltahb 
helyzet alakult ki. biztos colt, 
hogv a Csanak csapata lesz a 
győztes, míg a második hely nyílt
nymrmymwrrrtrfw

nal Igazoltatásra szólított fel.
A rendőrségi kihallgatás során 

megállapítást nyert, hogy a lop­
kodó egyén Szémán Lajos oláh 
katonaszökevény volt. Szémán 
Lajos beismerte, hogy a teherko­
csikból apródonkint nagymeny- 
nyiségü nyers bőrt, hetven ki­
logram cukrot és 10,000 Levente 
cigarettát lopott el. A rendőrsé­
gen előadta még azt, hogy ezeket 
a lopott holmikat értékesítette és 
az így szerzett pénzből tartotta 
fenn magát. Számán Lajos ellen 
megindult az eljárás.

vóit a Casinó és a Geszti Móka 
csapata között.

A negyven leosztás után nagv 
izgalmak között a mecscsontok 
összeszámlálása után eldőlt vég­
kép a küzdelem és a helyzet így 
alakult ki :

Első lett a Kereskedelmi Csar­
nok csapata 8 győzelmi ponttal 
és plus 103 meccspontlal, ezzel 
elnyerte a Tiszántúli kendet baj­
nok csapata címet. A csapat tag­
jai voltak : dr. Szabados Sándor, 
Virág László. Ungár Pál, Ritter 
Sándor és Fürst János.

Második lelt dr. Geszti Móka 
csapata (Geszti Ilonka. Horváth 
István, dr. Kovács Károly és 
Ullmann György), 6 győzelmi 
ponttal és plus 59 meccspontlal.

Harmadik lett a Casinó csa­
pata : Perczel Móric, dr. Horváth 
Irén, dr. Nagv Géza. dr. Kulin 
László és Vecsev Andor. fi győ­
zelmi és plus 23 meccsponttal.

Negyedik lelt a magántisztvi­
selők csapata : Szántó László, dr. 
Ungár György, Szabados István,

yy« wr» w rw

Ma délután hat órakor nyílik meg 
27 legnagyobb magyar festőművész kiállítása 

a Kereskedő Társulat dísztermében
Délben érkeznek Csók István, Glatz Oszkár, Iványl-Grünwald Béla, 
Szentgyörgyváry Gyenes Lajos, Horthy Béla, Herman Llpót és 

Prihoda István
Nagv ünnepe van ma Debrecen 

város kultúréletének. A. magvar 
képzőművészek színe-java, hu­
szonhét legnagyobb festőművész 
képkiátiltása nyílik meg a Keres- 
keő Társulat dísztermében. A 
művészek közül Debrecenbe ér­
keznek Csók István. Glatz Oszkár, 
Iványi-Grünwald Béla, Szent- 
qyörqyváry Gyenes Lajos, Horthy 
Béla Herman Lipót és Prihoda 
István, akiket az állomáson ün­
nepélyesen foqadnak. Az előkelő 
művészvendégek a déli gyorss: 1 
érkeznek. A pályaudvaron a vá­
ros képviseletében dr. Baloqh 
Sándor tanácsnok jelenik meg fo­
gadásukra a társadalmi bizott­
sággal és a sajtó képviselőivel, 
valamint Tihanyi János Lajos fes­
tőművésszel, . aki a rendezési 
munkát végzi. Dr. Kölesen Sán­
dor polgármester több városi 
autót és kocsit rendeltetett ki, 
amelyen az előkelőségek a Bi­
kába hajtatnak.

Délután hat órakor lesz a nagv 
kiállítás ünnepélyes megnyitása a 
Kereskedő Társulat dísztermében 
és a szomszédos termekben. A 
Képzőművészek Országos Szövet­
ségének úgyszólván az utolsó 
órákban történt csatlakozása 
folytán az eredeti tervtől eltérően 
nem 91. hanem 27 festőművész 
nem 100. hanem 15.3 remek alko­
tással lép Debrecen miivel/ és 
a szépért, nemesért mindig lelke­
sedni tudó közönsége elé.

A megnyitáson előreláthatólag 

a társadalom minden számottevő 
vezetőt ági a ott lesz.

Nagv értéket jelent a közön­
ség számára, hogv meghallgat- 
balja pénteken este a Kereskedő 
Társulat dísztermében Glatz Osz­
kár kitűnő előadását, nemkülön­
ben az a tény is, hogv Tihanvi 
János Lajos festőművész állandó 
1 ária (tervezéseket rendez és így 
módja lesz mindenkinek, hogv a 
magvar művészek alkotásaival 
minden szempontból közelebbről 
is megismerkedhessék.

A kiállítás művészi nagv érté­
kére és magas színvonalára jel­
lemző. hogv a fővédnökséget 
Maklárv Károly püspök, dr. Lin­
denberger János apostoli kor 
mánvzó, dr. Fáv István főispán, 
dr. Kölcsey Sándor polgármester, 
Rásó István alispán, dr. Tankó 
Bébi rektor és Eber«waldi Siegln- 
Géza vegyesdandárpadancsnok 
vállalta.

— Talált kerékpárváz. A rendőr, 
ségre tegnap heszolgáltattak egy 
kerékpárvázat, amelyet horgászás 
közben a debreceni cserkészcsóna- 
kázóból fogtak ki. A rendőrségnek 
az a feltevése, hogy a kerékpár 
lopásból származhat és a tettes le­
szerelte arról az alkatrészeket, a 
vázat pedig beledobta a csónakázó 
tób*. Igazolt tulajdonosa átveheti 

rendőrségen a detektívcsoportnál.

IZGALMAS BŰNÜGYI REGENY
Irta: Fövenyessy Sándor.

(21)
A mi emberünk pár pillanatig mozdu­

latlanul feküdi ott a talpfák közöli, valószí­
nűleg kissé, elkábilolta fejét, ért ülés. Aztán 
lassan magához tért, de fekve maradt : zúgó 
fejét odaszorította a sin hűsítő acéljához. 
Végre fellápászkodolt.

Homályosan emlékezett arra, hogy vala­
miben megbotlott, sőt úgy rémlett neki, 
mintha az a valami hangot is edolt volna.

Négykczlábra állt s visszafelé tapogató­
zott. Alig lett egy-két lépest, újra beleütkö­
zött a puha, meleg testbe.

Úristen, mi az?
összeborzadt.
Egy ember feküdt a síneken.
Keresztben feküdt, az egyik sínen, mini 

egy párnán nyúgodolt a feje, a másikon pe­
dig keresztül volt vetve a lába.

— Ki az? Ki maga? — kérdezte elfúl­
ja dt hangon.

Az meg se mozdult.
Rázogafni kezdte. A hatalmas fest élet­

telenül lóbálózott a kezei közt. Kigombolta 
gyorsan a kabátját s a mellére szorította a 
fülét. A szerencsétlen ember szive még hal­
kan. alig hallhatóan dobogott.

Dörzsölgetni kezdte : először hideg, ver­
teién kezét, aztán az arcát és homlokát.

Az örház lámpája halványan idevilágf- 
tott. A misztikus vörös fénynél úgv rémiéit 
neki, mintha a sínen fekvő ember kinyitotta 
volna a szemét.

Vagy csak a szeme, káprázott ?
Még hevesebben, még erősebben kezdte 

dörzsölgetni. rázogatni. Aztán hirtelen az 
arca fölé hajolt. Jól látta az előbb : valóban 
a kél mely szemgödörből riadt, csodálkozó 
szempár parázslóit elő.

Az életmentő ember a fülébe ordított, 
de olyan erősen, hogy maga is megijedt a 
hangjától :

—- Hogy hívják? Gyorsan... Hogy ke­
rült ide ? Beszéljen! Nem tud beszélni ? 
A nevét !

A szerencsétlen ember akadozva, ful­
ladozva akarta kinvögni:

— Katin ... Kai... Kalin .,.
Tovább nem ment. A szája nyílva ma­

radt, de a szempillái élettelenül, csuklódtak 
ismét össze.

A mi emberünk azonban nem adta meg 
magát. Lapos, rumos üvegei vett elő belső 
kabátzsebeböl s az alkohollal kezdte dör­
zsölni az áldozat arcát és homlokát. Majd 
kifcszitetíc a száját s jó adag rumot öntött 
le a torkán. A drága ital azonban visszafolyt 
a fogai közül, anélkül, hogy csak egyetlen 
cseppet is le tudott volna nyelni.

Az erős szesznek mégis volt valami ha­
tása, mert a mozdulatlan ember egyszerre 
csak megelevenedett. Tágra nyitotta a sze­
meit, kitátotta a száját s látszott rajta, högy 
minden erejét összeszedi és megfeszíti, hogv 
valami fontosat mondhasson. Pár pillanat­
nyi erőlködés után sipitó, ziháló, lihegő han­
gon tört ki belőle :

— Kalinko ...
Aztán újra visszaesett előbbi mozdulat­

lanságába. De néni sokáig, mert csakhamar 
heves roham rázta meg. Egész teste, hány­
kolódni, rángatózni kezdett, de nem tudott 
felemelelkcdni. A legkülönösebb az volt, 
hogv' többször a nyaka felé mutatott.

A feketekámzsás ember clgondolkozva, 
tanácstalanul térdelt mellette. Vájjon mi 
történt ezzel a szerencsétlennel s mit jeleni 
az a Kalinko? Valószínűleg a nevét. Aragy a 
támadóját ? Találgatásokkal nem megy sem­
mire... Mindenesetre legjobb volna levinni 
innen a töltésről, hiszen ezen a forgalmas 
vasútvonalon bármely pillanatban felbuk­
kanhat a kanyarodóban valamelyik esti 
vonat.

Lehajolt, hogy felnyalábolja.
Ekkor vette észre az erőtlen, kétségbe­

esett mozdulatokat s az újra mozdulatlanná 
vált ember nyakához kapott.

Ellwrzadva húzta vissza a kezét.
Egy szempillantás alatt tisztában volt 

mindennel. Most már tudta, miért fullado­
zott a kezei között' ez az ember s miért val­
lott kudarcot minden élesztési kísérlete?

A szerencsétlen ember nyaka ugyanis 
oda volt drótozva a vasúti sínhez.

(Folytatjuk.)
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Debreceni kereskedőnél és iparosnál vásároljunk!
Költséget takarít meg, ha az ismerős és megbízható debreceni céget pártolla!

HÍREK
1934 április 28. Síerria.

Prot.: Valéria. Katii.: Kor. Pál.

H1s«.k W Istenben,
Hiszek effiT halában,
Hiszek e«y isteni BtBk gazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

ámen.

Ma a következő CvÖevszertárak 
tartanak éllel! szolgálatot:

„Megváltó“ Piac-u. 18. a Bikával szem­
ben. — „Tisza" .Tónap Aladár, Magoss 
Gvórgv-tér 9., a kórházzal szemben — 
,.ÍI. Rákóczy“ Arany S. A- örökösei, Kill- 
sövásártér és Mlkiós-u. sarok. — „Ná­
dor“ Németh László, Szt. Anna-u. 64.

Mentők teletonszáma: 0—4.
Rendőrségi telefonszám; 20-45

IDOJARAI

A Meteorológiai Intézet jelentése t
Hazánkban volt, főként az ország észa­

ki és déli részein, néhány futó zápor és 
Kékesen is zivatar. Itt és Pécseit 4 mm. 
volt a csapadék.

PROGNÓZIS: Gyenge szél, változó 
Felhőzet, töbh helyen, főként az ország 
nyugati é.s déli részein futó záporeső, 
esetleg zivatar. A nappali hőmérséklet 
tovább emelkedik. Éjjel a kedvezőtlenebb 
fekvésű, mélyebb helyeken talajinenli 
fagy.

•— Kölcsey Sándor polgármester 
Budapesten. .Most kezdői lőtt, meg a 
belügyminisztérium városi osztá­
lyán Debrecen város költsógvctsé- 
nek előkészítő tárgyalása. Dr. Köl­
csey Sándor polgármester Ary La­
jos főszámvevő társaságában utn- 
kott fel a miniszteriális tárgyalásra 
s ezt az alkalmat felhasználja arra 
is, hogy több közgyűlési határozat 
jóváhagyásai megsürgesse. Ezeken 
a megbeszéléseken résztvesz Fáy 
István főispán Is, aki szintén a fő­
városban tartózkodik.

(!) Meghívó a Volt Iskolatársak 
Szövetségének 1937 május 3-rin, 
délután R órakor az új Dóezi torna­
termében tartandó közgyűlésre. — 
Tárgyak: 1. Ehlöki megnvitó. 2. 
Titkári jelentés. 3. Zárszámadási 
jelentés. 4. Számvizsgáló bizottság 
jelentése. 5. .lövő évi költségvetés.
6. Irdftványok. A tagokat szeretet­
tel meghívja az Elnökség.

— Hazaérkezett dr. Tankó Béla 
egyetemi rektor. Megemlékeztünk 
arról, hogy az athéni egyetem im­
pozáns ünnepély-sorozatot tartott, 
fennállásának száz éves évforduló­
ja alkalmával. Ezen a fényes jubi­
leumon Európa csaknem minden 
egyeteme képviseltette magái. Ma­
gyarországi egyetemek küldöttsé­
gét dr. Tankó Béla, a debreceni 
Tisza István tudományegyetem 
rektora vezette és a küldöttség tag­
jai között volt a debreceni egye­
temről dr. Darkó Jenő professzor 
is. Dr. Tankó Béla rektor a jubi­
leumi dfszünnopélyen, a magyaror­
szági egyetemek nevében hatalmas 
beszédet mondott., amelyet az egész 
európai sajtó ismertetett. Az ünne­
péi,v-sorrlzutiuik most lett lege es 
a küldöttségek vasárnap elhagytak 
Görögország térülőiét. Dr. 'lanka 
Béla rektor kedden reggel érke­
zett meg Budapestre a küldött<"g 
tagjaival és este a tízórás vonattal 
érkezett meg kéthetes útjáról Deb­
recenbe,. almi kartársai meleg sze­
retettel fogadták.

— Epe- és májbetegségeknél. 
elsősorban a máj duzzanatánál, 
továbbá epekőképződésnél és sár­
gaságnál reggelenként éhgyomorra 
egy pohár kissé felmelegített ter­
mészetes „Ferenc József“ keserűvíz 
az emésztés útjait alaposan kitisz­
títja és a hasi szerveket élénkebb 
tevékenységre serkenti. Az orvosok 
ajánlják.

>— Filléresgyors Indul vasárnap, 
május 2-án Miskolcra. A vonat in­
dul Debrecenből reggel 7.01 óra­
kor, Miskolcra érkezik 0.48 órakor, 
Miskolcról visszaindul 20.50 órakor, 
Debrecenbe érkezik 23.35 órakor. 
A menettérti jegy ára P 3.10. Je­
gyek kaphatók a MÁV. Menet,jegy­
irodában, Ferenc Józsefiül 72.“

— Meglőtte az, erdőőr a fatolvajt, 
egyhónapi fogházra ítélték. Majd­
nem halálosvégű dulakodás történt 
január 8-án reggel az Apafi erdő­
ben. Tokai János erdőőr, néhány 
társával falopáson érte Jóul Jánost. 
Előbb heves szóváltás, majd dula­
kodás támadt közöttük, miközben 
Tokai a vádirat szerint, fegyveré­
vel a menekülő Jóni után lőtt, aki 
jobb csípőjén megsebesült. Tokai 
ePen szándékos emberölés kísérlete, 
címén indult meg a bűnvádi eljá­
rás s az ügyet tegnap tárgyalta a 
debreceni törvényszék, amikoris 
Tokai azzal védekezett, hogy a 
fegyver valószínleg Tokai támadá­
sa során, dulakodás közben, vélet­
lenül sült el. A törvényszék a sér­
tett és több tanú kihallgatása után 
Tokai Jánost szándékos emberöles 
kísérlete mialt egyhónapi fogház­
büntetésre ítélte.

Ilirdelmciiy I rl. síi,-I» a város kö­
zönségéi. hogy Debrecen sz. klr. sáros 
összesített gyáfhpéhiláráhak 1086. |V'
zárnszáin:i<lás:i ős mérlege elkészüli, Az. 
iratok I városi számvevőség Ülsz szobi 
fában 15 napi közszemlére kiléteink es 
azok I. évi április bó 28 lói a hivatalos 
órák alatt bárki által megtekinthetők.
Polgármester.

— Táncterem vívó és torna cél­
jaira olcsón kiadó. Cím a kiadóban.

____Felmentéssel végződő adó­
csalási hint per a debreceni Ítélő­
tábla előtt. Egy érdekes adócsalási 
ugve! lúi-ovall tegimp a deine- 
ccni ítélőtábla. A vádlottak NagA 
Eajosné született Szabó BlanÁii, 
kelenvölgvi tisztviselő lelcsége es 
Szabó László földest kishirlokos 
volt. Az ellenük iiiegindilotl bűn­
vádi eljárást egv névtelen le'el 
vezette be, amelyet 1933-ban ká­
nont a debreceni pénzúgvigjízga- 
(óság és amely felhívta tíz illeté­
kesek figvelmél arra, hogv a 
Nagy Lajosné állni Szabó László­
nak eladott 2 hold föld még uni'S 
átírva az új tulajdonos nevere. 
\ bevezeteti vizsgálat alapion 
aztán adócsalás címén indul! meg 
az eljárás Szabóék ellen s királyi 
üoyészsc.r’ ezért emeli ellenük va­
dai, mert állítólag Szabó 19»- 
ban két hold Földel úgy adott el 
Domokos Balázsnak, hogv eladó­
ként a föld előző fulaidonosal, 
Nagv Laposnól nevezte meg s 
igv az öt. mini közbeeső birto­
kost terhelő 63 pengő illeték meg­
fizetése alól kivonla magái. Az 
ügvel a debreceni törvényszék 
tárgyalta, amely memdlapiloiLi, 
hogv a vádban szereplő föld va­
lókul a Nagv Lajosiiéé, arra vo­
natkozólag csak ideiglenes meg­
vásárlási szerződés jöll léire 
Szabóval, a vásár azonban k< • 
söbb moghinsiilt. Ennek nhipjan 
:i törvényszék felmentette Sza- 
iióékal az ellenük emelt vád alól. 
A felmentő ítéletet tegnapi ,1a'- 
< villásán a debreceni ítélőtábla 
jogerő:- -a helybenhagyta.

A WERBŐCZY BAJTÁRSI 
EGYESÜLET TISZA 1STVÄN- 

ÜNNEPE
(:) Gróf Tisza Istvánnak, egyete­

münk névadójának emlékezetére 
egyetemünk ifjúsága, éspedig a 
Turul Szövetség megbízásából, a 
Werbőczy Bajtársi Egyesület ren­
dezésében, április -hó 29-én. csü­
törtökön déli 12 órakor a Tisza- 
szobor előtt ünnepélyt rendez, 
amelyre a város közönségét ez­
úton hívja meg. Az ünnepély mű­
sora a következő : L Megnyitó!, 
mond dl-. Kováts Andor professzor, 
a Werbőczy niagi.stere. 2. Szaval 
Ksesóh Zoltán, a Horthy törzs 
tílr/sfője. 3. Ünnepi beszédet, mond 
Ruttka László, mb. Werbőczy ve­
zér.

— A Mezőgazdaság úprili. 1-*> i száma 
a lenyészállalvásár eredményéit mulatta 
be pompás képekben. A mezőgazdaság 
időszakának megfelelő számtalan il­
lusztrált ismertető cikk mellett a takar­
mánynád széna felhasználását és a rep- 
edény bogár elleni védekezést ismertcli. 
Érdekes számokban számol be a tarló- 
csillagfürt abiszánlásával — műtrágyá­
zás mellőzésével — elért eredmények­
ről. A dúsan illusztrált szaklapból a 
Mezőgazdaság kiadóhivatala, Budapest, 
I öldmi’elésiisvi Minisztérium, díjtalanul 
küld <• lápra sálé, hivatkozással, egy 
alkalommal ni u látvány számol.

— Elfogták a Széelumvl-ufeai 
betörés tettesét és orgazdáját. Hírt 
adtunk már arról a betörésről, 
amelyet ismeretlen lefles követelt 
el Klein .lenő, Szécheiuéj-ute:i 6. 
szám alatti lakos kárára. .Ajíiyomn- 
zás során megállapítást, nyert., hogy 
a betörő háromszáz pengő értékű 
ékszert, fehérneműt, cigaretta (.ir­
tát lopolt. cl. A nyomozás során 
megállapítást nyert, hogy a tettes 
Klein Vilmos debreceni lakos, 
többszörösen bünteteti előéletű 
egyén volt.. Klein Vilmosnak bűn- 
lársa is volt, Vacsi Miklós, Nemzet­
őr-utca 3. szám alalti lakos szemé­
lyében, aki a lopolt. tárgyakat Csa­
pó-utcai munkahely cn rejtette el.
\ rendőrség az ellopott, tárgyakat 

a megnevezett, helyen meg is ta­
lálta. Az őrizcthevétel során beis­
merték még. hogv Bakonyszegi 
Imre, ATgkedvű Mihály-ueai tímár 
mestertől elloptak 139 pengő érté­
kű nyers hört. A lopott bőrt 1K 
pengőért értékesítették. Az így 
szerzett pénzen megosztoztak. A 
rendőrség Klein A ilmos es \ ácsi 
Miklós ellen megindította az eljá­
rást.

Egy 100 mm. területet a 
DEBRECZENI UJSÁG-ban 
jobban ki lehet használni, 
mint egy 100 holdas birtokot

W«W ANYAKÖNYVI

imiiÄMan. ÍOBWí.*
Házasság. Klein Béla kereskedő To­

kaj — Engel Róza Széchenyl-u. 42.
Születések. Katnnka Sándor máv. bog« 

nár fiú László, Nagy J.-u. 3 Kiss István 
kőműves fiú István, Jósika ti. 18. Jenéi 
Sándor npsz. fiú Áron. Verseny-u. 1 Ha­
lász Lajos kereskedő fiú Lajos. Kondor- 
utca 12. Salamon Sándor kereskedő fiú 
l’élcr, Szcpességi-u. 6. Lövi Hermann 
liszlkrre.skedő leány Mária, (‘slllagu 1. 
Grigár Dezső cipész fin István. Máivá* 
királv-u. 10. Papp Andor autótulajdonos 
fiú Endre, Kinizsi-u. 89. Háló Lajos ci­
pész fiú Lajos. Bem József-u. 1. Silber 
Béla kereskedő leány Vera, Erzsébet-u. 
2ő. és 2 törvény felen újszülött

Halálozások. Paliga József róm knlb 
6ií éves. Epreskert-u. 13 Papp Mária 
it f. I hónapos. Határ-u. 5. Balogh La- 
jospé rcf. 70 éves, Széchenyi-u. 41. özv. 
Töviski Jánosnc rrf 59 éves, Nyíl-u. 49. 
Babits Sándorné róm. kalb 56 éves, Al­
iit.i-lér 6. Búzás Mihály ref. 4 hónapos, 
Kcses-u. 19.

Költöztetéseket
legolcsóbban eszközöl

CseHizeri szállító
Arany János-u. 42. Telefon : 32-21.

Iskolai találkozó. A debreceni 
relnrinúliis kollégium gimibíziiiniá- 
han 1927-hen érellségizell volt osz­
tálytársaimul l’olkórpin, hoey lak­
címüket vélem minél pn.bh. de leg- 
ké-öld) május 10-ig közölni szíves­
kedjenek. Kérem közölni poyszer- 
sinind azt is, liogv a tízéves talál­
kozó idejéül alkalmasnak találják-e 
június 5-B-ál. Dr Ember Ernő gimn. 
tanár, Pebreceii, Ref. gimnázium.

A sokgyermeke* adófizetők figyel­
mébe. Közhírré teszi a városi adóhiva- 
ld hogy a rii kir pénzügyminiszter az 
19;;:; évi 52 700 VII -zámú rendelet* 
folvlán azon ;id'»Z"k. akiknek négynél 
li.l»!» gviTniekdik a un. a jövedclcnrldó- 
irik azon ok miatt nem alanyai, mert 
1006 pengői elérő tiszta jövedelmük 
nincs, illvhe 2Ő.000 pengni elérő tiszta 
a ..gyonuk nincs, a lerhükre előirt told, 
huz, általános kere-nli ad'», valamint az 
ezek után járó állami, lórvenvh^losági 
és cg\ i b községi adókból az ötödik *’' 
azon fehili gyermekei után egyenként 
’• százalékos adómf rséklcsben részesít, 
telnek \z adonvrsöklrs iránti igéiív 
megállapítása az érdekeltek bejelentése 
folvlán történik iheg. 1 elhívja a városi 
adóhixalal az érdekeli adózókat arra, 
hngv ez évi április hó végéig adónier- 
si klés iránti ígénvükrf a \árosi adóhi­
vatalnál I emelet 16 számi) szobában 
jelentsék be, s ez alkalommal igazodjak 
azt. hogv háztartásukban hány önálló 
keresettel néni bír'» lörvénvcs, törvénye­
sített, mnsloha. vagy örökbe fogadott 
gyermek, illetve unoka van. Azok, akik 
fenti bojt lenlésnek április hó végéig ele­
get lesznek, az adómérséklési kedvez­
ményben ez évi január 1 lő, számított, 
egv évi időre iószesülhek. Városi adó­
hivatal.

— A szomszéd udvarról szorozto 
be a Hí/rcvaló sztiksóglotct. A mis­
kolci törvctiyszck Simon Bortalun 
alsózsolcal napszámost folytatóla­
gosan elkövetett lopás, édesanyját 
Xagy Lászlónál pedig folytalólago- 
s‘in elkövetett orgazdaság vétsége- 
ért fejenként egy-egy hónapi fog­
házra ítélte. A mnlt év novemberé- 
ben ugyanis Simon Bertalan több 
ízben átmászol! a szomszéd udvar­
ra, ahonnan tfízrevalót dobott át 
saját udvarukra és azt eltüzelték. 
Másodfokon tegnap a debreceni 
ítélőtábla lejenként 8 napra mérsé­
kelte büntetésüket.
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BABfCS SÁNDOR NY. POSTA­
FŐTANÁCSOS GYÁSZA

Széles körben keltett mély rész­
vétet Hz a gyászhír, hogy Babies 
Sándor ny. postafőtanácsos fele­
sége, született Korber Gizella hosz- 
szas szenvedés után 56 éves korá­
ban elhunyt. A nemes szívű úri­
asszony földi hamvait április 28-án, 
háromnegyed •> órakor, az egye­
temi klinika ravatalozó termében 
szentelik be, majd Budapestre szál, 
lit,iák, ahol a rákoskeresztúri új 
köztemetőben április 30-án, délután 
fél 5 órakor helyezik örök nyuga­
lomra. tragikus körülmények kö­
zött elhalt fia mellé. Babies Sán- 
dorné halálát nagy és kiterjedt ro­
konság gyászolja. — A temetést a 
Gebauer temetkezési vállalat ren­
dezi.

Kapros Sámuel ny. városi adó- 
pénztári ellenőr élt 67 évet. Tem°- 
tése április hó 20-én, csütörtökön 
délután 4 órakor lesz a Köztemető 
11. á. ravatalozójából a református 
egvház szertartása szerint tartandó 
ima után. — Lakás : Busi-utca 16. 
Temetést Fehértói temetkezési vál­
lalat végzi (Dögénfeld-tér 4.1.

Id. Berták Kálmán, élt 76 évet. 
Temetése. Debrecenből Nyírbátorba 
való szállítás után, április hó 29-én 
le«z. A szállítást Fehértói temetke­
zési vállalata végzi. Dégenfed-t.ér 4.

Szander Mártonná, temetése szer- 
dán fél három órakor lesz a Köz­
temetőben. — Lakás : Mklós-u. 43.

Id. Pallga József villanygyári 
nyugdíjas, temetése szerdán négv 
órakor lesz a Köztemetőben. — 
Gebauer cég rendezi.

— A budapesti egyetem orvos­
kara meglátogatta a debreceni 
egyetemet Az elmúlt napokban a 
budapesti Pázmány Péter tudo­
mányegyetem néhány professzora 
Debrecenbe jött a Tisza István tu­
dományegyetem meglátogatására. 
A vendégeket dr. Darányi Gyula 
orvoskari dékán vezette, akik több­
nyire orvoskari professzorok és 
klinikai orvosok voltak. A buda­
pesti vendégek megtekintették a 
klinikai telepet és különösen beha­
tóan tanulmányozták az egyetemi 
központi épületben lévő orvosi ren­
delő helyiségét, amelynek mintá­
jára tervezi a budapesti egyetem 
a közeljövőben felállítani az egye­
temi ifjúság részére, a hasonló or­
vosi rendelőket. Dr. Neuber Ede 
professzor ismertette az orvoskari 
intézetek életét és tájékoztatta a 
budapesti professzorokat a debre­
ceni klinika munkájáról.

— Repülőszerencsétlenség Szé­
kesfehérvárott. Április 26-án 16
óra 46 perckor a székesfehérvári 
repülőtér mellett egy sportrepülő 
valószínűleg kormányzási hiba 
folvlán lezuhant.. A gén pilótája. 
Gúnya Sándor, meghalt. A T,ég­
ügyi Hivatal a baleset okának 
me.gállanitása céljából a vizsgálatot 
megindította.

— Marószódás önpvtlkoss'5"! kí­
sérlet a Nemzetőr-utcán. Kedden 
este az öngyilkosságok száma két 
r.ap alatt ötre emelkedett. Az esti 
órákban özvegy Brttck Mórné 88 
éves matróna, Nemzetőr-utca 3. sz. 
alatti lakásán, inig hozzátartozói 
távol voltak, marószódával öngyil­
kosságot kísérelt meg. Az esetet 
a cselédlány vette észre, akinek 
intézkedésére rögtön kiszálltak a 
mentők a helyszínre. Első .segély­
ben részesítették az idős asszonyt 
és kiszállították a Horthy Miklós 
közkórházba, ahol azonnal ápolás 
alá vették. Az asszony elvesztette 
eszméletét és így kihallgatni sem 
lehetett. Állapota életveszélyes. —- 
Tettének oka ismeretlen.

A galamblövö verseny résztvevőinek bankettje az Arany Bikában

Kitünően szerepelt Lumniczer Sándor 
a debreceni országos galamblövő versenyen

A verseny részletes eredménye

Nagy érdeklődés mellett zaj­
lott le Debrecenben szombaton 
és vasárnap a honvédtiszli Sport­
lövő Egvlet által rendezeti agyag- 
és élőgalamb országos versenv. A 
verseny különböző versenyszá­
maiban 15 versenyző veil részi, 
köztük a többszörös világbajnok 
Lumniczer Sándor dr. és az 1931 
évi élögala inblövö világbajnok 
Papp Kálmán százados. A yci- 
senvt mindkét nap nagyszámú és 
előkelő közönség nézte végig.

Az első nap erős szélben és az 
évszakhoz kppest szokatlanul 
nagv hidegben kezdődő1!, nielv a 
versenyzőket befolyásolta. Ennek 
dacára az eredmények igen jó­
nak mondhatók.

A verseny vezetősége élén vitéz 
Vida Gvula ezredes elnökkel. — 
mindent elkövetett, hogv úgy a 
versenyzők. mint a néző közön­
ség ne csak ió sportot, hanem 
kellemes szórakozást is találjon.

A gvönvörüen berendezett ver- 
senvpálván hideg és meleg buffe- 
szolgálták a versenyzők és a né­
zőközönség kénvelmét.

Szombaton este az Arany Bika 
szálloda éttermében 60 terítékes 
ismerkedési vacsora volt.

A versenv részletes eredmé­
nyei ;

1. Megnyitó verseny ‘20 aqyoq. 
aalambra. 1. y. Kovács István 
fhdgv Debrecen. 20/18 találattal.
2. v. Mikola Jenő őrnagy Debre­
cen 20'17 találattal, 3. Fejér 
Dezső szds Debrecen, 4. Zolnav 
Kornél dr. Debrecen 20/17 talá­
lattal.

2. Tiszántúli díj 50 aqyaaaa- 
lambra. handicap. 1. Éltető Sán­

— Fnekő-. vesekő- és bólvarrkő- 
hetegek. valamint azok, akik húg'- 
savas sók túlszanoroHásóban és 
köszvényhrn szenvednek, a termé­
szetes ..Ferenc József" knserűvfz 
használata által bélműkörlésük el­
rendezését.. emésztésük előmozdítá­
sát, és állapotuk i'i'i'iásáf. érhetik 
el. Az orvosok a Iá ni iák.

Hirdetmény. Erlr^Hem a' írrptel 
leket. bopv ebbpn az évben vécrendő ni 
i'-nilkerések mi.-itl n pipóhet-'i erdöőri 
laknál levő Elálló lebontását elrendel 
leni. Az óniilef lebontásából kikerülő 
nnvagra április hó .30-án déli 12 órakora 
lieh színen nyilvános árverési tartok. 
A bontásból kikerülő anyag kikiállási 
ára 10 pengő. Arverelök köleb-sek az 
árverés megkezdése elöli a kikiáltási ár 
10 százalékál az árverési fogannlosíló 
bizottságnál leiéibe helyezni. \ legiöli- 
bel ígérő köteles az istálló anyag véh’1- 
árát az árverés befejezésekor az érvé­
reié bizottság kezeihez azonnal kifi­
zetni. Isoldes továbbá az épületei az ár­
verésiül számítol! 7 napon belül lelion- 
Inlni s amink hdvél elegyengetni és n 
kikerülő nnyneol elszállítani. A kikerülő 
anyag :i vételár kifizclésévd a vevő Ili­
in idonába megy ál és annak megőrzésé­
ről nz anyag elszállításáig maga köteles 
gondoskodni. Polgármester.

dor dr. Debrecen 50/47. 2. Tarna- 
várv Árpád alezredes Debrecen 
50/46, 3. Cslmádv _ Sándor szds. 
Debrecen 50/43. 1. 5 adászy Dezső 
Gyöngyös 50/13 találattal.

3. Versengi Tibor vándordíj. 5 
élögalamb, handicap. ]. Vadászy 
Dezső 10/9. 2. Vadászv József Mis­
kolc 10/9. 3. Dénesfav Dinieh 
Gyula szds. 1. Jenev György hdgy. 
5. Tarnaváry Árpár alezredes 
Debrecen.

4. id. Szomjas Cjusziáv emlék­
verseny. 1 élögalamb. handicap.
1. Lumniczer Sándor dr. Buda­
pest 15 talál'Hal. 2. Orczv László 
Hajőbába. 3. Szomjas Gusztáv 
Tiszáink. 4. dr. Sorgó Miksa szds.
5. Vadászv Dezső.

5. Hortobágyi díj. 50 aqynqqa. 
Iamb. tán. 15 méter. 1. Lumniczer 
Sándor 50/19, 2. Éltető Sándor dr. 
50/47, 3. Orczy' László 50/45. 4. 
Pappvárv András fhdgy. Miskolc, 
5. Zo'nav Kornél dr.

6. Debrecen szab. kir. város 
dija. 30 aqvaqqalamb. handicap.
1. Szomias Gusztáv 30/28, 2. Va­
dászv József 30/27, 3. Orczv 
László 30/27. t. Tarnaváry Árpád 
alezredes 30/26 találattal.

7. Hajdiioármcqyc dója, 1 élö- 
qalamb. táv. 27 méter. 1. Jakab- 
házv István dr. Budapest 20 ta­
lálattal. 2. Kiss Béla szds 19. 3. 
Lumicze.r Sándor 18. 1. Steinfeld 
István 15, 5. Szomjas László 8 
találattal.

8. Debreceni Honvédtisrfi 
Spontlövö Egylet dija. / pár élő. 
aalambra. 1. Lumniczer Sándor.
2. ÉFető Sándor. 3. Bárczav Sán- 

I dór és Steinfeld István, 5. v. Ko- 
• rács István.

— Kártékony rovarok kőtelező irtása. 
A fahernyó, a vértelíi és egyéb kárlcs’ök 
állat a gyümölcsösökben és az erdei fák 
lombozatában előálló hdyrebozbataflan 
károk megelőzéséhez és csökkentéséhez, 
a gyümölcsösök tulajdonosainak egyéni 
érdekein kívül igen fontos közgazdaság! 
érdekek is fűződnek. Ezért minden bir­
tokos köteles a fák rügyeinek fakadása 
elölt a belsőségekben, majorokban, sze­
lőkben. gsiimölcsosökben és köriekben 
lévő fájl és bokrait a kártékony her­
nyóktól. Illetőleg bernvól'észkeklöl és 
lopkelo jósoktól megtiszl ílani és az ősz 
szegyüjföft hernyókat, hernyófészkeket 
és lepketojásokat elégetni Ugyanígy kö­
telező a hernyók és vérlctűk irtása. 
Amidőn nz érdekellek figyelmei a feni 
említett kárlevők irlására vonalkozó 
törvényes kölelezellségük teljesítésére 
felhívom, b'igydinezlelem arra is. ho-'V 
az ellen a birtokos ellen, aki n fentiek­
ben megjelöli irtási kötelezdlségének 
egyáltalán nem. vagy nem kellő módon 
lesz elegei, az ISIM : XXI I r. 95. Sáliak 
ki poiiljába ütköző kihágás mini! az vi­
li nőrzésl teljesítő halósági közegek jp- 
lenlcse alapján eljárást fog indíllalni, 
ezen felül pedig nz frlást <1 mulasztó 
veszélyére és költségére a hatóság lesz 
kénytelen elvégeztetni. Polgármester.

— Sikkasztási hűn per felmentés­
sel, a lefoglalt szőnyegek miatt. — 
Czapári Miklós, volt debreceni 
szőnyegszövődé tulajdonos ellen 
Hüse Lajos debreceni lakos sik­
kasztás címén feljelentést tett, mert 
állítólag az általa lefoglalt négy 
darab értékes szőnyeget az árvc- 
réskor nem adta vissza. A vádlott, 
— jelenleg miskolci temetkezési 
vállalkozó, — a tegnapi járásbíró­
ság! tárgyaláson előadta, hogy a 
polgári perben, amely miatt az ár­
verést Hüse kérte ellene, ujrafelvé. 
telt kért, amelyet aztán ő nyert 
meg. A járásbíróság azonnal be, is 
szerezte a polgári per iratait, — 
amelyből megállapítottál^. — hogy 
Czapári valóságot mondott, s (gy 
az ügyészi megbízott elejtette a 
vádat, a bíróság pedig felmentő 
ítéletet hozott.

— Meglopták a városháza alatt. 
Halász Gyulánó esztári lakos fel. 
jelentést tett a rendőrségen isme­
retlen tettes ellen, aki kedden dél­
előtt a városháza közben ellopott 
a zsebéből pénztárcájával együtt 
harminc pengő készpénzt. A nyo­
mozás megindult.

— Hirdetés. Közhírre teszem, hogy nt 
19'26. n végzet* kocsiút és járda bur­
kolási munkák költségeinek az érxénvrs 
■103/1935. bkgy. sz burkolási szabály, 
rendek* 8-aiban meghatározóit módoza­
tok szerinti összeállítása és a költségek 
‘25 százalékának az érdeke’* ingatlan 
tulajdonosokra vonalkozó felosztása el­
készül*. A kivetés jelen hirdetés közé- 
tételétől számított 15 napon át közszem­
lére a városi műszaki ügyosztály 1-es sz. 
szobájában (Csapó-utca 33. Ipariskola U. 
emelet) naponként. 10—14 órák között 
kitételt. Ez alatt az idő a'.att az érdekel­
tek :j kivetés ellen írásban írásban észre, 
vélrlrkel adhatnak be. Az 19'26. évben 
készült burkolatok mentén az alább fel­
sorolt utcák ingatlan tulajdonosai van­
nak érdekelve : Kocsiút : Batthyánv-u., 
Berek u , Bethlen u., Böszörménvi-út» 
Eötvös u.. Gönczy-u., István u.. Káro’y 
Ferenc József út, Kossuth u . temetőhöz 
vezető út. Leány u.. Magoss György tér.. 
Nagyvárad u . Nyomtató n., percnyi u , 
Rákóczi-u., Szappanos u . Teleki u . Te- 
mesvár-u.. Varga-u. — Járda : Bádogos­
utca, Berek u., Bethlen-u., Kollégium 
előtt, Eötvös-u.. Gönczy-u . Hatvan u., 
Komlóssy-u., Leány u , Nagyvárad-u , 
Nvnmtató-u., Pcrénvi u , Szanpanos-u., 
Teleki 11., Varga u. Polgármester.

— Bármilyen könyvre van szük­
sége, beszerezheti a Debreczeni 
Újság könyvosztályában., Piac-utca 
56. Telefon 21-90.

— Népművelési albizottság ala­
kulása a Caapókertben. A Csapó, 
kertben dr. Dancsházy Sándor, ref. 
lelkész elnöksége, alatt, megalakult 
a „Csapókerti Iskolankívüli Nép­
művelési Albizottság“, mely célul 
tűzte ki a város népművelési nagy 
bizottsága céljainak eredményes 
keresztülvitelét, a csapókért! la­
kosság kultiirigényetnek kielégíté­
sét, nehéz megélhetésükben segít- 
ségnyujtást, az’ irredentizmus ter­
jesztését, harcot a hitetlenség, er­
kölcstelenség és hamis internacio­
nalizmus ellen. Az alakuláson részt- 
vett, Bállá Ernő, népm. titkár is, a 
'áros Népművelési Bizottságának 
képviseletében s részletesen tájé­
koztatta a megjelenteket, az iskolán- 
kívüli népművelés szükségességé­
ről. A bizottság részletes munka- 
tervének elkészítése most van fo­
lyamatban s a jövő évad elején, 
kellő módon és időben fogja a bi­
zottság tudomására hozni a közön­
ségnek, hogy kitűzött, céljai eléré­
sére milvn munkálatokat, tanfolya­
mokat, létesít, a kultuszminisztérium 
és a városi hatóság illetékes szer­
epnek támogatásával. A most, meg­
alakult albizottság ügyvezetö-dno- 
ke: Kocsis Lajos, ny. tanító, jegy­
zője: Bakóczy Mihály, ref. tanító, 
pénztárosa : Ujvárossy Kálmán, 
ref. tanító.

— A Dehreczen! Újságban és la­
punk könyvklrakatában megjelent 
riportfényképfelvételek olcsón kap- 
hatók kiadóhivatalunkban, Piac-u. 
56« szám alatt
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IZINHAI
A CSOKONAI SZÍNHÁZ MŰSORA

WFsport

Április 28., azerdán : A TÁNCOLÓ 
VAROS. C) bérlet.

Április 2Í).. oiitörlökön : JÖJJÖN EL 
5EJÉN. Mérsék"'t heíyárak.

Április 30., pénteken: A KLINIKUS, 
prömlerbérlet.

Május 1., szombat délután : NÄSZUTI- 
TÁRS. Rendk. mérs. helyárak.

Május 1., szombat este: JÁNOS VITÉZ. 
Orrkéssdisselóadás.

A SZÍNHÁZI IRODA HÍREI
Ma. szerdán utoljára Tímár 11a ven- 

déglellcplé.ve! Hans Maj* csodaszép ze­
né] íi bécsi operettje : A TÁNCOLÓ VÁ­
ROS. A kitűnő vendégművcsZnől másfelé 
szólítják angazsmánjai és így ma este 
utoljára van módjában a debreceni kö­
zönségnek Tímár Ha elragadaó Mária 
Terézia alakításában gyönyörködni. A 
mai előadás egyébként rendes C) bérlet­
ben megy.

Holnap, csütörtökön p*fe mérsékelt 
helyárakkal a szezon légsikeresebb mo­
dern vígjáték« van műsoron : JÖJJÖN 
ELSEJÉN. H. Neményl Lili kitűnő pró- 
zti alakítása ad különös érdekességet 
ennek az előadásnak, amelyet az eddigi 
estéken állandóan végigkacagolt és vé­
gigtapsolt a közönség.

Érdekfesrilő prvosprohlémáf és az élet 
legkülönösebb- kérdéseit bom olgal ja For­
gács Miklós: A KLIMM S c. orvosdrá- 
niája. . amelyet inagyar ősbemulató soro­
zatának második prózai darabjaként 
pénteken mulat be a Csokonai Színház. 
Az a mindenfelől megnyilvánuló érdek­
lődés, atnély az új szerző első művét kí­
séri. kétségtelenné teszi, hogv az egész 
magyar színpadi világ számára értékes 
és jelentők tehetseget fog avatni pénte­
kén esté h Csokonai Színház. A nagv 
személyzetet igénylő orvoSdrómn vezető 
i'os/fj:iin : Török Vera. Halasay Mariska, 
Sixó Mária, Mlhálj fly tíózsi. Jurik Jul­
csi. R. Nagy Erzsi. Szilágyi Zkóka, Thu- 
rnezy Gyula. Kőmííves Sándor, Szilassy 
László. Nagy Eridre. Illyés, Hrrezrgh, 
Kamarás, Alszeghy állanak, de rajtuk ki­
sül a színház sok tagja játszik még ér­
dekes kabinetfigurákat Az újdonságot 
Sármássy Miklós rendezi.

MAI MOZIMŰSOR :
H»mgáriH : 1000 és 1 «flór. 
Vígszínház : Az első ölelés.

(TÍEtÉQR
OOCflKBV

Szerdán: HARRY RAUB fősze­
replésével SZERELEM ORVOSA. 
Előadások : 7 és 9 órakor.

Legszebb 
ajándék
SZÜLETÉSNAPRA, NÉVNAPRA, 
MINŐÉN ALKALOMRA, 
MINDENKINEK

a könyv
Friedrich Schreyvogl :

GRILLPARZER 1 II.
A kiváló osztrák író nagyszerű ólai­
rajzi regénye « múl! századbeli Récs 
híres költőjéről, hölve P 0.60, fűzve 
7.20.
Kaphatók :

DEBRECZENI ÚJSÁG HAJDUFÖLD 
könyvoSztályán, Phir-utca 36. szám.

MOTESZ KELETI KERÜLETÉNEK 
IFJÚSÁGI TORNÁSZBAJNOKSÁGAJ
Vasárnap, április 2b-én délelőtt 10 

órai kezdettel tartotta a Keleti Kerület 
ezévl ifjúsági csapat- és egyéni bajnok­
ságait h Debreceni Torna Egylet Magosa 
György-tér 0. szám alatti tornacsarno­
kában.

Keleti Kerület 1037. évi I. osztályú 
Ifjúsági összetett esapalhaInnka a Debre­
ceni Egyetemi Atlétikai Club klM>k csa­
pata 440 I phnlfal (Hajdú Gyula. Mii 
viusz Lóránt, Vermes László, Pauer 
Jenő, Ralla Tibor és Bállá Béla.) Máso­
dik lett a Debreceni Torna Egylet csa­
pata 438.3 prmltnl.

Ugyancsak első helyezési éri el hDEAC 
második csapata (Schwarrzkopf Mihály, 
Kiss Árpád, Csukás János, Ferenczy 
X iktor, Böszörményi György és Milviusz 
István) az I. osztályú szíhelségi díjas 
csapatversenyben 435.2 ponttal. Második 
left a 1)1'1' K r :i|>:tl,i 112.6 J">cflu!

Csapatba jnnkságban a DF AC fehefsé 
ges ifjúsági gárdája szép, egyöntetű csa­
patmunkát mutatott he, mellyel megér­
demelten győzőn.

örvendetes a DÉAC ifjúsági csapatai­
nak előretörése és gyors fejlődése, mert 
kettős győzelme az országos ifjúsági rsa- 
palbajnokságok esélyes indulójává avat-

Kplotl Kerület 1937. évi egyéni össze­
tett bajnokság győztese Szabó Miklós 
DTE kisok ‘235.5 pnnllal, második Hajdú 
Gyula DEAC kisok *230 8 pont, harmadik 
Kienes János DTE kisok 220.7 p,, negye­
dik- Bulla Tibor DEAC, kisok, ötödik 
Bállá Béla DEAC kisok.

Korláton bajnok : Szabó Miklós D7T’ 
39.3 p, *2. Hajdú Gyula DEAC, 38 9 p, 3. 
kl'-ncs János 37.3 p.

Nyújtón bajnok : Szabó Miklós DTE 
39.5, 2. Hajdú Gvula DEAC, 364, 3.
K lenes János DTE 36.3 p

Lovon bajnok : Szabó Miklós DTE 
38.6 p. 2. Hajdú Gyula DEAC 38.5 p. 3. 
Kienes János 31.5 p.

Gyűrűn bajnok : Szabó Miklós DTE 
39.5 p. 2. Hajdú Gyula 38.2 p. 3. Bulla 
Tibor DEAC 37.1 p.

Mííszahadgynkorlatbah bajnok: Haidu 
Gvula DEAC 39 6 p, 2. Szabó Miklós DTE 
39.5 p. 3. Kienes János DTE 38 p.

Szekrény ugrásban bajnok: llaidu Gy. 
DEAC 39.2 p. 2. Szabó Miklós DTE 394 
p. 3. Kienes János DTE 38.2 p.

Szabó Miklós és Hajdú Gyula messze 
kiemelkedett az egész mezőnyből és tel­
jesen külön versenyt futóit. Mindketten 
beérkezett, kiváló» stílusú, klasszis torná­
szok, kik hamarosan magukra öltik a 
magyar címeres, piros válogatott trikót, 
ök a debreceni lornaktillúni újabb friss 
hajtásai s reméljük, hogy beváltják a 
hozzájuk fűzött Ígéretet.

Már közeledik-Tiz 1938. évi prágai tor­
nászvilágbajnokság. a népek nagv ver­
senye, hol szükség lesz rájuk, ahol küz­
deniük JípII a magyar trikóiéért,

Schmidt Gyula.

Közgazdaság
3«--40 fillérrel ESETT a búza ára 

A KÉSZÁRUPIACON
A készárupiacon a forgalom szűk ke­

retek között mozgott lanyha irányzat
dl. Az árak eiös esését a kedvező 

időjárással hozzák kapcsolatba Búzából 
900, árpából 300, tengeriből 1050 mázsa 
cserélt gazdát. A búza hivatalos árát 30 

40 fillérrel leszállították, a rozs és a 
zab 10 1() fillérrel lelt olcsóbb.

Búza: ti.szavidéki 77 kg-os 16 90— 
19.90, 78 kg-os 19.80—20.10, 79 kg-os 
20.05—20 35. 80 kg-os 2045 -2045. fel- 
sőli<zal 77 kg-os 1940—49.7(1, 78 kg os 
19.65 19.95, 79 kg-os 19.90 -20.20, 80 
kg ns 20 .05 ‘20 35, i't jérmi'gvei 77 kg os 
19.35 19 70, 78 kg-os 19 60-19 95, 79 
Rg-ós 19.83 *0 70, xo kg os 2O.OO-
'20.35, duiia-tiszaközl, dunántúli 77 kg-os 
19.30—19.65, 78 kg os 19.55 -19 90, 79 
kg os 19.75 20.10, 80 kg os 19,95 20.25.

Rozs: pestvidékl ‘20.30 2040, más 
szái inazású 20.10 20 50. •

Sör,árpa : kiváló 20.50 21.50. príma 
18.00 I't >0, sörárpa 1650 -17 50.

Tengeri: tiszántúli új 11.25 -11 35. 
' g' éh áll. ú j 11*25 11.30.

Magiak és hüvelyesek : köles fehér 16
19. vörös 15 |6, egyéb 11 1150. lök

mag nagyszemű 36-. • 38, kisszemű 34 50 
— 36.

Fi:RENCV Ahosi SERI ÉSVÁSÁR
Előzönapi maradvány 6, mai fe'hailás 

‘201 darab. Angol hússertés 167 darab 
Arak : uradalmi zsírsertés páronként 340 
kg on felni 115 ---1*17, exportzsír márká­
zott 176 lillt r kilograiiionkcut.

DEBRECENI ÁLLATVÁSÁR
Felhajtás szarvasmarha 853, eladás 

35.2 drb. Felhajtás ló 18'2, eladás 71 drb. 
Árak élősúly k.,ilogr:«mopk<*nl : Vágó, 
marha 50 70, közepes 10 50, silány 32

10. borjú 60 76. nö\endóRmarhi 15 
—60, tinó, ökör 58—70 fillér, lejős te­
hén 220—500. silánv igásló 80- 170, kö­
zepes iga sió 170- 270, jó fgásló 300— 150, 
kocsiló 500 P és felül. Irányzat : élén­
külő.
<xxx>oo<k><>oooo<>o<><><><xx><x><xx>

— Versenytárgyalási hirdetmény Deb­
recen sz. kir. város tulajdonát képező 
Szíkigvakor nevű mezőgazdasági bér­
félek Csukás nevű részén létesítendő 3 
lakásos cselédlakóház építése során 'ég- 
zendö föld-. kŐAlíVés-. elhelyező . bur­
koló-, ács-, tetőfedő , bádogos-, asztalos , 
lakatos-, mázoló- és üvegesmunkáknak, 
vállnlathaadására nyilvános versenytár­
gyalást hirdetek. A közszállítás költsi eei 
a költségs etés jóvhagvásálÓI feltételezni- 
ten szabályszerűen biztosíttatlak \ mun­
ka odaítélés után felhívásra azonnal nu'g 
l ezdendö s 45 munkanap alatt befeje­
zendő. Az előírt s szabályszerűen kiálh- 
lolt sajátkezűié# Aláírt ajánlat összefűz­
ve s a hál lapon régszöveget tartalmazó 
pecséttel ellátva és ..Ajánlat a Saíkigvi- 
kor nevű mezőgazdasági Kelteiken épí­
tendő 3 lakásos csclédlakóház létesítési 
munkáira'4 felirattal, pecséttel lezárt, 
seriellen borítékban 1937. évi május hó 
tőén, szombaton délelőtt 19 óráig Deb­
recen sz kir. város közigazgatási iktató­
hivatalába nyújtandó be. A beérkezeti 
«juntátok ugyanaznap délelőtt 11 órakor 
t városháza tanácstermében nyilvánosan 
hontntnak fel. Ezen eljáráson ajánlat­
les ők. vagy képviselői jelen lehetnek A 
kiírási művelet, valamint a felen kivona­
tos versenytárgyalási hirdetményt kie.gé-- 
szítŐ részletes versenytárgyalási feltéte­
lűké lajánlaltévők Debrecen sz kir vá­
ros műszaki ügyosztályánál (Ipariskola» 
11. ein. 12. sz. szobájában) díjtalanul 
kapják meg. A tervek ugyancsak otl meg 
tekinthetők. Polgármester.

AlPinŐ imillKOlETIÉSIElK
Apróhirdetések díja hétköznap t0 szóig K0 fillér, minden továhhi szó 
5 fillér, vasárnap 10 szóig 70 fillér, minden további szó 7 fillér. Üzleti 
apróhirdetés dija hétköznap 10 szóig «0 fillér, minden további szó 
fi fillér, vasárnap 10 szóig 80 fillér, minden további szó 8 fillér. 
A vastag hetühöl szedett, valamint levelezés és házasság rovatban elhe­
lyezett apróhirdetések díja kétszeres. Kezdőszavak csak vastag betű­
vel szedhetők, az anróhirdetések dija mindenkor előre fizetendő. 
A közlés dija vidékről kis értékű póstahélyegekben beküldhető. —•

SZERDAI FUTBALLMÜSOR
A debreceni repülőtéri esendörkillöníf- 

mény futballcsapata ma. szerdán dél­
után 3 órai kezdettel a DVSC Diószegi­
úti pályáján Hadsereg Kuna mérkőzést 
játszik a A l ik Vegvesdandár híradósra 
zadának futballcsapatával. A mérkőzést 
10—20 filléres helyárak mellett lehet 
m eglekintenl.

A Bocskny csapata ma. délután B<1- 
grádban a Jugoszláv válogatott ellen ját­
szik edzőmérkőzést. A csapatot Finta 
fogja irányítani és Janzsó Játszik jobb­
szélsőt. Teleki sérülése miatt itthon ma­
radt. Iarlalékképen Kemény utazott el 
a csapattal.

AZ OLASZ B. CSAPAT VERESÉGE 
LUXEMBURGBAN

Luxemburg, április 27. A luxemburgi 
válogatott labdarúgőcsapat 3:1 (1:0) ará­
nyú moglrpc'lésszerű győzelmet aratott 
az olasz B. válogatott csapat felett.

Felelős szerkesztő:
BENYOVSZKY PÁL.

Felelős kiadó :
A LFÖLDI S A .1 TÓ V Á LL A L A T 

KFT.
t’lívvczolft igazgató :

Dr. KÓLYA SÁNDOR.

Férfi 

sportingek 
már

HAVAS 
Harisnyaház 

Bádogos-utca I. sz.

Kerlked velőknek, 
egyetemi tanároknak 

alkalmi vétel 1 Közel a 
városhoz, egyetemhez, 
Aillamus megállóhoz, ez 
ktván-malom hála mö­
gött az Andrássy-út 28. 
szánt alatti csodaszép 
szőlő és* kb. 5 -600 darab 
termő iáhói álló nemes 
gyümölcsös 2 szobás la­
kással, melléképülettel, 
jóvízű kállai, óriási nagy 
homokbányával nagyon 
olcsó árért egészben vagy 
részben azonnal eladó- 
Értekezni Halász vendég­
lőben, Margit fürdő mel­
lett. 1129

A KISIPART CSAK ÜGY 
TtDJUK TÁMOGATNI, 
HA VÁSÁROLUNK 18 

NÁLUK.

Szenzációk

25
fillérért

2db alumínium 
evőkanál

2 db alumínium 
evő villa

3 db alumínium 
kávéskanál

2 db üvegmosó

Benyáts
Aruház

F líszerkere.skedöscgéd. 
ki festékhez is éri. felvé­
telik. Izsák rt. Csapó u. 
17. 195

t'fiyr«
kifulófiúl azounalra föl­
veszek Zafír Miksa fű­
szeres, Mikepércsi út 45.

413

Tisztességes 
házaspár házimunkáért 
lakást kap május 1 rt*. 
Kossulh-ulca 58, utcai 
lakás. 499

Bejárónőt 
hattól tizenegyig, meg­
bízhatói. szorgalmasat 
felvesziinkj Teleki-utca
63. 452

Jól főző 
mindenes leányt jó bizo­
nyítvánnyal felveszek. —* 
Cím : Piac-u. 34. Sző­
nyegház. «500

Bejárónőt
hattól tizenegyig, meg­
bízhatót, szorgalmasat 
felveszünk. Teleki-u 63.

Jól főző 
mindenes elsejére felvé­
telik. Sípos, Bethlen u. 
1L 5038

Mindene«
leány, ki a főzésnél Is 
tud segédkezni, felvéte­
lik május 1-re. Izsák 
fesléküzlctben jelentkez­
zen. 196

Végzett 
tanítónő Irodai munkára, 
vagy gyermek mellé el­
menne. Szíve; megkere­
sést ..Tanítónő'* jeligére 
a kiadóba kér. 476
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MMNWN*

r»»
Bútorozott

kis szoba kiadó. Szék fii
utca II. Libakert. 190

Kiilttnbe járatú 
bútorozott szoba kiadó 
Deák Ferenc u. 10. 6. sz. 
ajtó. 197

í
Kiadó

különbé járatú bútorozott 
‘■znba ellátással is. Diá­
koknak, nyaralóknak ki 
a al<»an megfelelő. Péter- 
fia u. 52. jobb III. ajtó, 

511

Kiadóit
Egy szoba, 

konyha s egyszerű tiszta 
lakás kiadó Mesier u. 20 

495

Kiadó
1037 május 1 re Móricz- 
utca 1. sz. ház. Értekor 
bel ni Debreceni Első Ta 
karékpénztárnál. -350

IHR

Úri villáink»« 
három szoba, hall, fürdő­
szobás, villany, víz, gáz 
és egy hold részben sző­
lővel egyetemi sportpá­
lyával szemben kiadó. — 
Értekezni Guhánc, Piac 
59. 112

^Ajánlat
Költözködés

és nyaralás előtt kép 
kereteit javítani és újjá­
aranyozni küldje Gajdos 
aranyozóhoz. Piac u. 63

515

Paplant
készítek és javítok Szi­
lágyiné, Honvéd-utca 9.

462

potom Áron 
rlnárolhat kézimunkát, 
fonalat, függönyt, ealp- 
keszifvetet, rHvid- és kö­

töttárukat 
„OLCSÓ BOLT“ 

Csapó-utca tizenkilenc 
565

Olcsóbb lett 
a Likalit faszénkorka. 
Fél kg. 90 f, 1 kg. 3R f.

Kapható Griinfeldnél. 
Katvan-u. 21 Telefon : 
29-82.

KITCNft SZABÁ­
SÚ PUPLINETTE 
ING bélelt mell is 

2 gallér

„SOIL1NE“ remek 
szabású selyem­
ing (nem nyúlik, 
nem trlkóselyem)

Béke Aruház
Szent Anna*utca 3

Vágó Sándor 
férfiszövet és 
nőikabát-boiia 
Csapó-u. 10. 
tavaszi öltöny, rag } 
lánok, legdivato­
sabb női kábáink 

megérkeztek

Szőlőkaró, 
hasított akác, minden
mennyiségben és méret­
ben kapható, házhoz
szállítva. — Forgácsnak 
mázsája 2 pengő. VÁGÓ 
JÓZSEF ..Margit’* tűzifa 
és «zénkeresk. vállalatá­
nál. Margit fürdő mellett 
Telefon 10—24. 7979

Bútorjavítást, 
fényezést elvállal Kónya 

és társa. Pacsirta 27. 494

FUTBALL-LABDÁK, 
felszerelések és futball- 
cipők a készítőnél olcsón 
beszerezhetők. Czegléd-u. 
7. Tőthlalussynal.

Kiadó
3 szoba, konyha május
I re. Mesler-u. 7. sz. 450

Poloskaírtást 
ciángázazl. lakások át. 
vizsgálását felelősséggel 
vállalom Kiss Zoltán. Kí­
gyó. u 5. Csapó-utca felől 

1718

Legdivatosabb 
ruhákat készít saját szö­
vetből 60 pengőtől Szabó 
László. Ferenc József út 
42 Pannonia-udvar 1761

Fővárosi 
bevásárlásaimból 

haza érkeztem A leg­
újabb anyagokkal és mo- 
delekkel állok a n é 
hölgyközönség rendelke­
zésére 
Keller Edéné fehérnemű- 
szalon, Bathvánv u 9

^ÍQktatas
Tanuljon 

gyorsírást é$ gépírást a 
Naményi Gyors- és Gép­
író iskolában. Olcsó tan­
díj. Állami bizonyítvány 
Kezdő és haladó tanfo­
lyamok. külön esti tan­
folyamok.

Kereriet
Használt kútszlvatlyút

8.10 méter csővel veszek.
Ajánlatokat a kiadóba.

LflháSówba
2 szobás

modern lakást keresek 
június 1 re Címet a ki­
adóba kérek. 162

Bútorozott
szobát keresek lehetőleg 
a központban. Ajánlato­
kat a kiadóhivatalba ké­
rek. 5035

Kitűnő 
ää mm 
2 gallér 4,OA 
betételej 9 OU 
oxford sport 
férfiing 3’40
Petiiknél

Szent Anna-u. 5.

Komfortos 
bútorozott, lehetőleg elő. 
szobával bíró nyugodt la­
kást. keres, esetleg ellá­
tással fiatal tanár. Aján­
latokat ..Szerkesztőség 
800- jeligével a kiadó 
hivatalba. 509

Egyszoba, 
konyha, speizos 
keres tisztviselő 
pont közelében Aj 
„Ketten vagyunk'* 
re kiadóba.

lakást 
a köz- 
ánlatot 
jelísc

212

Bor
Saját term és <5 valódi faj­
boraim : Nagybiirgondi, 
Rajnai rizling, Nemes ka­
darka literenkénti kimé­
rése. Tessék megkóstolni, 
ha nem nagyot) jő. ne 
tessék venni. 10 liter vé­
telnél engedmény. Rákó- 
czi-utca 20. 1539

Igyunk jő, tiszta bort 
már 10 fillértől. Ceglédi 
Bortermelők Pinceszö­
vetkezete Csapó 31. Ipar­
iskola mellett 455

Tokaji borozó !
Ha jó és egészséges bort 
akar inni, keresse, fel a 
..Rákóczi fejedelemhez“ 
címzett Tokaji borozót. 
Tokaji bor 60 fillér ki­
hordásra Hatvan-utca 61

246

Piac u. 44.
alatti bankhelyiség nn 
vemberre kiadó. 516

Üzlethelyiség
kiadó trafiknak vagy fű­
szernek. Csillag u. 70. Ér­
tekezni Nagy Katica 
hölgyfodrász, Kossuth u. 
11. 261
WVVWWWWwwvww

Oltatlan és oltott mész, 
cement és építési anyag 
legolcsóbb a Debreceni 
Míikőgvárnál, Fürdő-u 2. 
Telefon : 10 63. <684

é Oebreczeni Újság!
| Hajdúföld ■

J apróhirdetését “

hob ezren olvassák':
5 Eredménye biztosi ■ 
■■■■■■■■□■■■■■a ■■■■■■■■■

Terméskő, 
szerencsi fagyálló termés­
kő virágágyak díszítésé­
hez. palanláshoz nagy té­
telben is Egyedárusító- 
nál. Sipos építésznél. Csa. 
pó-u. 23. 156

Eladás? Vétel? Csere!
Varrógépek, teljesen új 
jégszekrények, sörapará- 
tok. hálók, ebédlők, kom 
binált szoba, rekamíék, 
hármas szekrények. s?z- 
lonnk. sezlontakarók. bőr 
garnitúrák. íróasztalok, 
székek, asztalok olcsón 
eladók. — Bútormagazin 
Széchenvi-u. 6.

Palisander
ebédlő és fehér leányszo. 
ba eladó. Cím a kiadó­
ban. Megtekinthető d. é.
9— 11-ig 512

Régi 
hálószobabútor ölesem el- 
«adó. Pozsonyi-út 31. 502

Fehér 
konyhabútor eladó.. Te 
leki-u. 81. 508

Bútorok
eladók í háló, ebédlő,- vi­
zitszoba, rádió. c< ények. 
tükrök. Bothermrrc-ijtca 
utca 13. szám alatt szer­
da és csütörtöki napon 
megtekinthető. 514

bútorüzlet
MEGSZŰNIK !

önköltségi árban kiáru* 
síttatnak gyönyörű leány­
szobák, konyhák, fél­
hálók. kombinált szobák 
stb. Deák Ferenc-utca 3.

1690

Varrógép, 
páncélkassza. írógép, re- 
kamié. úriszoba, sezlon, 
hálószoba, íróasztal, öl­
tönyök. szekrények, ve­
gyes bútorok eladók. — 
Barnáné. Csapó 16. Tele­
fon 32—11.

Hencser,
dívány, íróasztal, szék,
konyhakredenc, hálók,
gardróbszekrény, más
bútorok olcsón eladók
Hatvan 27, 1688

Hálók, 
ebédlők, úriszobák, író. 
gép. kombinált szekrény, 
recamié, ebédlökredenc, 
konyhaberendezések, szé­
kek. félhálók, minden el­
képzelhető bútorok el­
adók. Dégenfcld-tér 6

Répakap», 
fuvarosszekér, kocsiten 
gelyek jutányosán el­
adók. Károly Ferenc Jó­
zsef-út 21/b. 501

Négyszemélyes, 
Morgón 3 kerekű kis 
autó jó állapotban, új 
gumikkal, továbbá 500 
e.cin-es, oldalkocsis Opel 
motorkerékpár kifogást:» 
’an állapotban eladó. T). 
K. W. képviselet, Széché­
nyi-«. 21 487

509. Fiat
49 P adóval eladó. Kerti 
utca 6. 472

A. J. S
? hengeres motnrkerék 
pár oldalkocsival eladó, 
esetleg ingatlannal cse­
rélek. árkülönbözetet fi­
zetem. Berzéki, Piac u 
38. sz. 20

’Ela/deloLL
Város közelében 

12 hold tanyásföld kö­
vesül mellett eladó. Kö 
nyök-u. 8. 507

Családibár 
gyümölcsössel eladó. — 
Postakert, Gyár-utca 12 
Értekezni Deák Ferenc 
10. asztalosnál. 492

Forgalmas helyen, 
a nagyállomás mellet!. 
Késes-utca 16 számú 
ház három lakással és 
üzlethelyiség lakással, 
mely korcsmának, vagy 
vendéglőnek igen alkal­
mas, villany, vízvezeték 
van. kevés pénzért meg­
vehető. Az üzlethelyiség 
korcsmának kiadó. 369

családi ház .mely gazdái 
kodénak is alkalmas, ol 
esőn eladó. Bugonfalvi u 
9 sz. Ny

Eladó 
Hajdúszoboszló fürdővá­
ros főutcáján egy 4 szo­
bás, hallos úriház és 
Debrecenben, Déri-mú 
zeum közelében, Jókai- 
utca 5. sz. alatti sarok­
ház. egy 4 szobás kom­
fortos és egv 2 szobás la­
kással. Értekezhetni Jó. 
kji-u. 5. sz. 40

Családi ház 
18 évig még adómentes, 
4 48 négyszögöl telken, 
szőlő és gyümölcsössel, 
2 nagv szoba, előszoba, 
konyha, speiz és padfel- 
járóval. alápincézve, jó- 
vízíj kút tál. részben te- 
herátvállalással eladó. 
Gróf Vecsey-utca’ 13. Ho 
mokkerf. 243

SzéchenyLufcán
6 villatelek jutányos ár­
ban, leherátváHálással el­
adó. Értekezhetni Ulrich 
Lászlónál, Debreceni Első 

. Takarékpénztárban. 211

Közműves 
villatelkek, 25 éves adó- 
kedvezménnyel, Simonyi- 
út mentén, megállóhoz 
közel, rendkívül előnyös 
ár és fizetési feltételek 
mellett, esetleg kölcsön- 
átvállalással eladók. Fel 
világosítást ad dr. csányi 
Farkas Attila ügyvéd, 
Werbőczi-utca 12. szám 
délután 5-töl 7-ig. 1780

Néhány
házhely Gyar-utea u.
Piarista telken még pl- 
adó A kedvező feltételek 
megtudhatók dr. Böször­
ményi Bébi ügyvédnél. 
Ferenc József-út. 70. 458

Házhely
300 négyszögöl szép és jó 
helyen eladó. Sebess-utca
9 (Budai ÉzsaiAs-utca 
mellett). 806

Eladáinsiság
BONTÁSBÓL 

kikerült ajtók és abla­
kok, 2 szárnyú pincelejá- 
rati ajtó, veranda üveg­
fal, melcgflőkályhás. für­
dőkád, redőnyös boltajtó 
eladók. József kir. her­
ceg-«. 7. 153

Jégszekrény, 
íróasztal, tyúkkeltetőgép, 
hálók, ebédlők, kombi­
nált. szekrény, rekamé, 
hármas szekrény, sezlon. 
antik vitrin. különféle 
bútorok eladók. Hatvan
18. 164»

Cscrépkálybák
olcsón eladok. Miklós-ut-
ca 510

Várrőgép.
ágv. ‘jjeliszekrény. sód-
ronv. lámpa, stelázsi Mb.
eladó. Péterfia II. 517

Kertiszékek, 
afrik matrac, valódi bőr. 
útitáskák. konyhaasztal, 
toilett-tükör, lépcsős vi­
rágállvány. rajzasztal 
kecskelábbal. 5 négyzet­
méter parkett, borecet, 
ecetágy utasítással eladó. 
Péterfia 42. I. emelet.

501

Egy jőminőségű 
férfi gumikabát eladó. 
Méliusz-tér 15., Ba’la 
szabó. 489 

4 kerekű
kis szekér, kétkerekű to­
lókocsi, vastáblák eladó.
— Értekezni Lindenfeld.
Piac ír 19 193

Női rubaneműek 
és tornyos sparhelt el­
adó. Bethlen u. 14. 5037

Eladó
1 drb ion kg.. 1 drb 5 
kg mérleg súlyokkal. — 
Bugjó Péter, Pozsonyi út 
16. 503

Eladó
egy jókarban lévő, sütő­
vel rendelkező gázspar- 
helt. Piac-u. 73. Házfel­
ügyelő. 505

Eladó
alig használt perpétum 
folytonégő kályha Piac 
ucca 70. Házfelügyelő

506

Vizsla
barna, német, elveszett. 
Megtaláló Ká’.vin tér 13. 
alá hozza el, jutalomban 
részesül. ^86

Tcngnrivetőmag,
Mccsér féle aranyözön
eladó. József kir. herceg­
utca 7. ’37«

Nyomatott a Magvar 
Nemzeti Könyv- és Lap“ 

kiadóvállalat Rt, 
körforgógépén. 

Technikai vezető ? 
Lfptay András.


